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Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες 
που εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «ΕΒΙΚ Α.Ε.» την 26 
Φεβρουαρίου 2007 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους στο 
διαδύκτιο, στη διεύθυνση www.ebik.gr Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιευθέντα στον 
τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον 
αναγνώστη ορισµένα γενικά οικονοµικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την 
ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της 
Εταιρείας και του Οµίλου, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Επίσης 
επισηµαίνεται ότι, χάριν απλοποίησης, στα δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά 
οικονοµικά στοιχεία έχουν γίνει ορισµένες συµπτύξεις και ανακατατάξεις 
κονδυλίων. 
 
 
Γεώργιος Κυριακίδης 
Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
ΕΒΙΚ Α.Ε. 
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ΈΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
 
 

Κύριοι µέτοχοι ,  
 
Σύµφωνα µε τον Νόµο και το Καταστατικό  της εταιρείας σας παρουσιάζουµε τη δραστηριότητα 
της εταιρείας σε ατοµική και ενοποιηµένη βάση  κατά το έτος 2006. 
 
 
Α. ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 
 
Ο ενοποιηµένος κύκλος εργασιών παρουσίασε αύξηση κατά 38% και ανήλθε σε 13,4 εκ. Ευρώ 
έναντι 9,8 εκ. Ευρώ το 2005.   
 
Σε ότι αφορά το µικτό κέρδος, αυτό αυξήθηκε κατά 31% και ανήλθε σε 6εκ. Ευρώ έναντι 4,6 εκ. 
Ευρώ το 2005.  
 
Τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) σηµείωσαν στη χρήση 2006 αύξηση 
κατά 39% και ανήλθαν σε 3,3εκ. Ευρώ έναντι 2,4εκ. Ευρώ το 2005. Παράλληλα, τα κέρδη προ 
φόρων ανήλθαν σε 2 εκ. Ευρώ σηµειώνοντας αύξηση 13% ενώ τα καθαρά κέρδη µετά φόρων 
σηµείωσαν αύξηση 18%. και ανήλθαν σε 1,6 εκ. Ευρώ, έναντι 1,4 εκ Ευρώ το 2005. 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
2006 

 
(εκ €) 2006 2005 

Κύκλος Εργασιών 13,4 9,8 

Μικτό Κέρδος 6,0 4,6 

EBITDA 3,3 2,4 

Κέρδη προ φόρων 2,0 1,8 

Κέρδη µετά φόρων & δικαιωµάτων µειοψηφίας 1,6 1,4 

 
Σε επίπεδο εταιρείας, ο κύκλος εργασιών ανήλθε το 2006 σε 11,7 εκ. Ευρώ έναντι 9 εκ. Ευρώ το 
2005, παρουσιάζοντας αύξηση κατά 30%. Το µικτό κέρδος αυξήθηκε κατά 23%, φθάνοντας τα 
4,9 εκ. Ευρώ το 2006 έναντι 4εκ. Ευρώ το 2005. Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν το 2006 σε  1,9 
εκ. Ευρώ έναντι 1,7 εκ. Ευρώ το 2005, σηµειώνοντας αύξηση κατά 13%. 
 
Β. ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 2007 

 
Λαµβάνοντας υπόψη τις διεθνείς εξελίξεις και προκειµένου να δηµιουργηθεί ένας ισχυρός όµιλος 
σε µία ευρεία γκάµα καταναλωτικών προϊόντων το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΕΒΙΚ ΑΕ παράλληλα 
µε τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των εταιριών LAMDA DETERGENT ABEE, ELPHARMA ABEE και 
VETERIN ABEE, αποφάσισαν την 11η Φεβρουαρίου 2007 να προτείνουν προς τις Γενικές 
Συνελεύσεις των Μετόχων τους τη συγχώνευσή τους µε απορρόφηση των τριών πρώτων 
εταιρειών από τη VETERIN ABEE. 
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Η LAMDA DETERGENT ΑΒΕΕ δραστηριοποιείται στην παραγωγή και διανοµή απορρυπαντικών 
και καλλυντικών για λογαριασµό µεγάλων πολυεθνικών και σούπερ µάρκετ διαθέτοντας ίδια 
κεφάλαια που ανέρχονται στο ποσό των € 52 εκ. Η VETERIN ΑΒΕΕ δραστηριοποιείται στην 
παραγωγή και διανοµή κτηνιατρικών φαρµάκων και αξεσουάρ µικρών ζώων διαθέτοντας ίδια 
κεφάλαια που υπερβαίνουν το ποσό των € 34 εκ.  Η ΕΒΙΚ Α.Ε. δραστηριοποιείται στην 
παραγωγή και διανοµή βιολογικών προϊόντων µέσω χονδρικών πωλήσεων και ιδιόκτητου δικτύου 
καταστηµάτων λιανικής πώλησης διαθέτοντας ίδια κεφάλαια που ανέρχονται στο ποσό των € 10 
εκ. Η ELPHARMA ΑΒΕΕ δραστηριοποιείται ως εταιρία συµµετοχών σε ελληνικές και διεθνείς 
εταιρίες στους κλάδους ανθρωπίνων φαρµάκων, ιατρικών µηχανηµάτων και υγειονοµικών υλικών 
διαθέτοντας ίδια κεφάλαια που ανέρχονται στο ποσό των € 140 εκ. Συγκεκριµένα κατέχει το 100% 
των µετοχών των εταιριών ΡΕΜΕΚ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΑΒΕΕ, ΟΜΙΚΡΟΝ ΜΕΝΤΙΚΑΛ Α.Ε., ΟΜΕ 
EXPOMED LTD, ΕΛ ΣΠΕΝΤΙΦΑΡΜ ΑΕ. 
 
Ως αποτέλεσµα των ανωτέρω εκτιµάται ότι το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της ενοποιηµένης 
εταιρίας θα ανέρχεται στο ποσό των € 235 εκ. περίπου και ο καθαρός δανεισµός της θα είναι 
περίπου στο ποσό των € 130 εκ. 
 
Με την ολοκλήρωση της παραπάνω συγχώνευσης δηµιουργείται µία ισχυρή εταιρία που θα 
δραστηριοποιείται στο σύνολο των ανωτέρω κλάδων επιτυγχάνοντας σηµαντικές συνέργειες στην 
ανάπτυξη των πωλήσεων (cross selling), στην περαιτέρω βελτίωση του κόστους διανοµής και 
marketing λόγω της µεγάλης επικάλυψης της υφιστάµενης πελατείας και της έντονης 
συµπληρωµατικότητας των επιµέρους κλάδων. Επίσης επιτυγχάνεται λειτουργική ενοποίηση των 
επιµέρους ισχυρών διοικητικών οµάδων των ανωτέρω εταιριών.  
 
Ειδικότερα οι αποφάσεις των ∆ιοικητικών Συµβουλίων αφορούν την έναρξη των διαδικασιών 
συγχώνευσης, µε απορρόφηση, από κοινού και εκ παραλλήλου των εταιριών LAMDA 
DETERGENT ABEE, ΕΒΙΚ ΑΕ και ELPHARMA AΒΕE από την VETERIN ΑΒΕΕ.  
 
Η συγχώνευση θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 69 – 77 του Κ.Ν. 
2190/1920 και των άρθρων 1 - 5 του Ν. 2166/1993. .Ως ηµεροµηνία των ισολογισµών 
µετασχηµατισµού των απορροφούµενων εταιριών καθορίστηκε η 15η Φεβρουαρίου 2007.  
 
Τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των προς συγχώνευση εταιριών αποφάσισαν να προτείνουν στις 
Γενικές Συνελεύσεις των µετόχων τους ως δίκαιες και εύλογες τις ακόλουθες σχέσεις ανταλλαγής 
για κάθε εταιρία:  
 
(α) Οι µέτοχοι της VETERIN ΑBEE θα ανταλλάξουν κάθε 1 µµετοχή , που κατέχουν σήµερα, µε 
0,7906 νέες µετοχές, όπως αυτές θα διαµορφωθούν µετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης.  
 
(β) Οι µέτοχοι της LAMDA DETERGENT ABEE θα ανταλλάξουν κάθε 1 µετοχή που κατέχουν 
σήµερα, µε 1,5632 νέες µετοχές, όπως αυτές θα διαµορφωθούν µετά την ολοκλήρωση της 
συγχώνευσης.  
 
(γ) Οι µέτοχοι της EBIK Α.Ε. θα ανταλλάξουν κάθε 1 µετοχή που κατέχουν σήµερα, µε 1,5082 
νέες µετοχές, όπως αυτές θα διαµορφωθούν µετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης.  
 
(δ) Οι µέτοχοι της ELPHARMA ABEE θα ανταλλάξουν κάθε 1 µετοχή που κατέχουν σήµερα, µε 
0,8967 νέες µετοχές, όπως αυτές θα διαµορφωθούν µετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης. 
 
Τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των απορροφώµενων εταιριών και της απορροφούσας εταιρίας έχουν 
αναθέσει στον ανεξάρτητο από τις συγχωνευόµενες εταιρίες ελεγκτικό οίκο ΣΟΛ ΑΕ την 
αποτίµηση των συγχωνευοµένων εταιρειών και την επιβεβαίωση του δικαίου και εύλογου των 
προτεινόµενων σχέσεων ανταλλαγής.  
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Η συγχώνευση τελεί υπό την αίρεση της λήψης των κατά το Νόµο οριζοµένων αδειών και λοιπών 
εγκρίσεων των αρµοδίων Αρχών, καθώς και των Γενικών Συνελεύσεων των συγχωνευόµενων 
εταιριών.  

Η ενοποιηµένη εταιρία εκτιµάται βάσει των σχετικών business plan που συντάχθηκαν, για τους 
σκοπούς αξιολόγησης της κάθε εταιρίας, και τα οποία βασίζονται σε σχετικές παραδοχές από τις 
οποίες εξαρτάται η επίτευξή τους, ότι το έτος 2007 θα εµφανίσει:  

Κύκλο Εργασιών της τάξης των 350-370 εκατ. ευρώ, έναντι περίπου 230 εκατ. Ευρώ το έτος 
2006, Κέρδη µετά από φόρους 40-50 εκατ. ευρώ, έναντι περίπου 25 εκατ. Ευρώ το 2006 και 
Έσοδα προ Τόκων, Φόρων και Αποσβέσεων (EBITDA) 80-90 εκατ. ευρώ έναντι περίπου 48 εκ. 
ευρώ το 2006. Τα συγκριτικά στοιχεία του 2006 παρουσιάζονται σε proforma βάση.  

Νέα εταιρική ταυτότητα: Μετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης, η ενοποιηµένη εταιρεία που θα 
προκύψει από τη συγχώνευση να φέρει στην επωνυµία και στο διακριτικό τίτλο της το λεκτικό 
στοιχείο Alapis.  

∆ιοίκηση: Οι εταιρίες θα συνεχίσουν να λειτουργούν ως ανεξάρτητες µέχρι την ολοκλήρωση της 
συγχώνευσης και το ξεκίνηµα της λειτουργίας της ενοποιηµένης εταιρίας.  

Η ενοποιηµένη εταιρία θα έχει 5µελές διοικητικό συµβούλιο, µε Πρόεδρο του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου τον κ. Λαυρέντη Λαυρεντιάδη και ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο τον κ. Πέτρο Κυριακίδη.  

Μετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης, προβλέπεται η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της 
ενοποιηµένης εταιρείας για ποσό 325 εκατ. ευρώ περίπου, µε την καταβολή µετρητών και 
δικαίωµα προτίµησης υπέρ των παλαιών µετόχων. Σηµειώνεται ότι οι εκτιµήσεις για τα οικονοµικά 
µεγέθη του 2007 δεν περιλαµβάνουν την επίπτωση από την ανωτέρω αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου της εταιρίας. Τα ανωτέρω περιλαµβάνονται σε µνηµόνιο, που υπέγραψαν οι 
συγχωνευόµενες εταιρείες την 11.02.2007.  

 
Γ. ΜΕΡΙΣΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
 
Σχετικά µε τη διανοµή µερίσµατος, η διοίκηση της εταιρείας, προτείνει την διανοµή µερίσµατος 
ίσου µε 0,12€ / µετοχή έναντι 0,0608€ / µετοχή το 2005. Συγκεκριµένα το µέρισµα να ανέλθει σε 
483.600 € για την χρήση του 2006 έναντι 245.055,15€ το 2005. 
 
 
Μετά από τα παραπάνω κ.κ. Μέτοχοι σας προτείνουµε : 
 

1. Να εγκρίνετε τις Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσης 2006. 
2. Να απαλλάξετε εµάς και τους ελεγκτές από κάθε ευθύνη για τα πεπραγµένα της χρήσης 

2006, σύµφωνα µε τον Νόµο και το Καταστατικό. 
3. Να διορίσετε ένα τακτικό και έναν αναπληρωµατικό ορκωτό ελεγκτή για τη χρήση 2007. 

 

Ο  Πρόεδρος του ∆.Σ.                            Τα Μέλη                                                  

 

Π. ΦΑΛΗΡΟ  26-2-2007 
Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙ∆ΗΣ 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

 

Προς τους Μετόχους της  ΕΒΙΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ  

 

Έκθεση επί των Οικονοµικών Καταστάσεων 
 

Ελέγξαµε τις συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις (απλές και ενοποιηµένες) της ΕΒΙΚ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (η Εταιρεία), που αποτελούνται από τον ισολογισµό της 31ης ∆εκεµβρίου 2006 και 

τις καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της χρήσεως 

που έληξε την ηµεροµηνία αυτή, καθώς και περίληψη των σηµαντικών λογιστικών πολιτικών και 

λοιπές επεξηγηµατικές σηµειώσεις. 
 

Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές Καταστάσεις 
 

Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και την εύλογη  παρουσίαση αυτών 

των Οικονοµικών Καταστάσεων (απλών και ενοποιηµένων) σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί  από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει σχεδιασµό, εφαρµογή και διατήρηση συστήµατος εσωτερικού 

ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και την εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων, 

απαλλαγµένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε απάτη ή λάθος. Η  ευθύνη αυτή 

περιλαµβάνει επίσης  την επιλογή και την εφαρµογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την 

διενέργεια λογιστικών εκτιµήσεων που είναι λογικές για τις περιστάσεις. 

 

Ευθύνη Ελεγκτή 
 

∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων (απλών και 

ενοποιηµένων), µε βάση τον έλεγχό µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα  µε τα Ελληνικά 

Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα 

αυτά απαιτούν τη συµµόρφωσή µας µε τους κανόνες δεοντολογίας, το σχεδιασµό και τη 

διενέργεια του ελέγχου µας µε σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι 

απαλλαγµένες από ουσιώδη ανακρίβεια. 

 

Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για τη συγκέντρωση ελεγκτικών τεκµηρίων, 

σχετικά µε τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Οι 
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διαδικασίες επιλέγονται  κατά την κρίση του ελεγκτή  και περιλαµβάνουν την εκτίµηση του 

κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονοµικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την 

εκτίµηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το σύστηµα εσωτερικού ελέγχου 

σχετικά µε την κατάρτιση και την εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων, µε σκοπό 

το σχεδιασµό ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώµης επί της 

αποτελεσµατικότητας του συστήµατος εσωτερικού ελέγχου των Εταιρειών του Οµίλου. Ο έλεγχος 

περιλαµβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που 

εφαρµόσθηκαν και του εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη ∆ιοίκηση, καθώς και την 

αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης  των οικονοµικών καταστάσεων. 

Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι  επαρκή και κατάλληλα για 

τη θεµελίωση της γνώµης µας. 

 

Γνώµη 
 

Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις (απλές και ενοποιηµένες) 

παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη άποψη την οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας και του 

Οµίλου κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006, την χρηµατοοικονοµική τους επίδοση και τις Ταµειακές 

τους Ροές για τη χρήση που έληξε την ηµεροµηνία αυτή σύµφωνα µε τα  ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Αναφορά επί άλλων νοµικών και  κανονιστικών θεµάτων. 
 
Το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις συνηµµένες  

οικονοµικές καταστάσεις. 

 

 

Αθήνα, 28 Φεβρουαρίου 2007 
 
 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΡ.ΒΡΕΤΤΟΣ 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 15651 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΟΜΙΛΟΥ 

(ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 
  2006 2005 
 
Πωλήσεις  13.431 9.751 

Κόστος πωληθέντων  (7.401) (5.152) 

Μικτό κέρδος  6.030 4.599 

    

Λοιπά έσοδα – έξοδα (καθαρά)  6 46 

Έξοδα διοίκησης 8 (1.068) (769) 

Έξοδα πωλήσεων 8 (2.381) (1.826) 

Κέρδη εκµετάλλευσης  2.587 2.050 

    

Χρηµατοοικονοµικό κόστος (καθαρό) 9 (547) (243) 

Καθαρά κέρδη προ φόρων  2.040 1.807 

    

Φόρος εισοδήµατος 10 (379) (397) 

Καθαρά κέρδη περιόδου  1.661 1.410 

    

Κατανεµόµενα σε:   

Μετόχους της µητρικής  1.662 1.411 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας  (1) (1) 

   1.661 1.410 

    

Κέρδη ανά µετοχή που αναλογούν στους 
µετόχους της µητρικής για την περίοδο: 

 
 

- Βασικά (σε Ευρώ) 11 0,41 0,39 
 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ενοποιηµένων 
οικονοµικών καταστάσεων 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
(ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 

 
 
 

  2006 2005 
 
Πωλήσεις  11.698 9.004 

Κόστος πωληθέντων  (6.773) (4.992) 

Μικτό κέρδος  4.925 4.012 

    

Λοιπά έσοδα – έξοδα (καθαρά)  25 46 

Έξοδα διοίκησης 8 (790) (634) 

Έξοδα πωλήσεων 8 (1.730) (1.511) 

Κέρδη εκµετάλλευσης  2.430 1.913 

    

Χρηµατοοικονοµικό κόστος (καθαρό) 9 (546) (243) 

Καθαρά κέρδη προ φόρων  1.884 1.670 

    

Φόρος εισοδήµατος 10 (299) (256) 

Καθαρά κέρδη περιόδου  1.585 1.414 

    

    

Κέρδη ανά µετοχή για την περίοδο:   

- Βασικά (σε Ευρώ) 11 0,39 0,39 
 
 
 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ενοποιηµένων 
οικονοµικών καταστάσεων 
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ (ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 

  Όµιλος  Εταιρεία 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  31.12.2006 31.12.2005  31.12.2006 31.12.2005 
 
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία       
Ενσώµατα πάγια 12 16.243 14.580  14.917 13.885
Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 13,14 3.827 264  248 264
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 10 64 31  39 22
Συµµετοχές σε Εταιρείες του Οµίλου 15  1.898 1.498
Επενδύσεις και άλλες µακροπρόθεσµες 
απαιτήσεις  76 34  29 28

 20.210 14.909  17.131 15.697
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία   
Αποθέµατα 16 2.547 1.169  1.662 903
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 17 3.449 3.292  4.828 3.353
Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 19 1.504 2.255  543 2.254

 7.500 6.716  7.033 6.510
Σύνολο Ενεργητικού  27.710 21.625  24.164 22.207

  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ   
Μετόχων της µητρικής:   
Μετοχικό κεφάλαιο 20 4.030 4.030  4.030 4.030
Αποθεµατικό υπέρ το άρτιο  1.944 1.944  1.944 1.944
Αποθεµατικά 21 2.621 1.448  2.603 1.435
Κέρδη (ζηµίες) εις νέον  1.530 1.287  1.338 1.166

 10.125 8.709  9.915 8.575
Μειοψηφίας:  2 2  
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  10.127 8.711  9.915 8.575
   
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ   
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις     
∆άνεια 23 6.000 6.000  6.000 6.000
Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους 
µετά την έξοδο από την υπηρεσία 24 67 23  30 17

 6.067 6.023  6.030 6.017
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις   
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 25 7.101 2.570  3.925 3.388
Φόρος εισοδήµατος και λοιποί φόροι πληρωτέοι 10 465 371  344 277
∆άνεια 23 3.950 3.950  3.950 3.950
  11.516 6.891  8.219 7.615
   
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων  27.710 21.625  24.164 22.207

 
 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ενοποιηµένων 
οικονοµικών καταστάσεων 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΟΜΙΛΟΥ 
(ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 
 
 

Όµιλος 
 
 
 

 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο

Κεφάλαιο 
υπέρ το 
άρτιο

Σύνολο 
Αποθεµατικών

Αποτελέσµατα 
εις νέον 

∆ικαιώµατα 
µειοψηφίας

Σύνολο 
Ιδίων 

Κεφαλαίων
  
Υπόλοιπο την 01/01/2005  
κατά ∆ΠΧΠ 3.000 622 1.004  3 4.629 
 Αύξηση κεφαλαίου µε εισαγωγή στο 
Χ.Α. (αφαιρουµένων των εξόδων 
εισαγωγής) 1.030 1.944  2.974
 Καθαρό κέρδος περιόδου 1.411 1.411
 Μεταβολές Αποθεµατικών 826 (826) 0
 ∆ιανοµή µερισµάτων (302) (302)
 Μεταφορές στη µειοψηφία  (1) (1)
 
Υπόλοιπο την 31/12/2005 4.030 1.944 1.448 1.287 2 8.711
  
Υπόλοιπα την 01/01/2006  
 κατά ∆ΠΧΠ 4.030 1.944 1.448 1.287 2 8.711
 Καθαρό κέρδος περιόδου 1.662 1.662
 ∆ιανοµή µερισµάτων (246) (246)
Μεταβολές Αποθεµατικών 1.173 (1.173) 0
 
Υπόλοιπο την 31/12/2006 4.030 1.944 2.621 1.530 2 10.127
  

 
Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ενοποιηµένων 

οικονοµικών καταστάσεων 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
(ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 

 

Εταιρεία 

 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο

Κεφάλαιο 
υπέρ το 
άρτιο

Σύνολο 
Αποθεµατικών 

Αποτελέσµατα 
εις νέον

Σύνολο 
Ιδίων 

Κεφαλαίων
  
 Υπόλοιπο την 01/01/2005  
κατά ∆ΠΧΠ 3.000 614 876 4.490
 Αύξηση κεφαλαίου µε εισαγωγή στο Χ.Α. 1.030 1.944  2.974
 Μεταβολές αποθεµατικών 821 (821) 0
 Καθαρό κέρδος περιόδου  1.414 1.414
 ∆ιανοµή µερισµάτων  (303) (303)
 Υπόλοιπο την 31/12/2005 4.030 1.944 1.435 1.166 8.575
      
  
Υπόλοιπα την 01/01/2006  
κατά ∆ΠΧΠ 4.030 1.944 1.435 1.166 8.575

 Καθαρό κέρδος περιόδου  1.585 1.585
 Μεταβολές αποθεµατικών 1.168 (1.168) 0
 ∆ιανοµή µερισµάτων  (245) (245)

 Υπόλοιπο την 31/12/2006 4.030 1.944 2.603 1.338 9.915
 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ενοποιηµένων 
οικονοµικών καταστάσεων 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ  
(ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 

 
 Όµιλος  Εταιρεία 

 
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2005  
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2005 
Ταµιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες    
Κέρδη προ φόρων (και δικαιωµάτων µειοψηφίας) 2.040 1.807  1.884 1.670
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 546 286  546 286
Αποσβέσεις ενσωµάτων και ασωµάτων 
ακινητοποιήσεων 718 324  671 280
  3.304 2.417  3.101 2.236
Πληρωθείσες µακροπρόθεσµες εγγυήσεις   
(Αύξηση)/µείωση αποθεµάτων (560) (155)  (760) (230)
(Αύξηση)/µείωση απαιτήσεων (1.673) 1.039  (1.448) 1.036
Αύξηση/(µείωση) υποχρεώσεων 446 1.655  539 2.576
Αύξηση πρόβλεψης παροχών προσωπικού 17 8  13 7
Προβλέψεις (27)   (27)
Ταµιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 1.507 4.964  1.418 5.625
Τόκοι πληρωθέντες (546) (286)  (546) (286)
Φόρος εισοδήµατος πληρωθείς (333) (436)  (249) (400)
Καθαρές ταµιακές ροές από λειτουργικές 
δραστηριότητες 628 4.242  623 4.939
Ταµιακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες   
Αγορές άυλων  και ενσώµατων περιουσιακών στοιχείων (1.702) (10.583)  (1.696) (10.554)
Πωλήσεις ενσωµάτων παγίων 7 7  7 7
Εγγυήσεις 0  0
Αγορές συµµετοχών 561 0  (400) 0
Καθαρές ταµιακές εκροές σε επενδυτικές 
δραστηριότητες (1.134) (10.576)  (2.089) (10.547)
Ταµιακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες   
Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου  2.974  0 2.974
Εισπράξεις από µακροπρόθεσµα δάνεια 6.000  0 6.000
Εισπράξεις από βραχυπρόθεσµα δάνεια 0  0
Αποπληρωµές µακροπρόθεσµων δανείων 0  0
Αποπληρωµές βραχυπρόθεσµων δανείων (1.350)  0 (1.350)
Μερίσµατα πληρωθέντα  (245) (302)  (245) (302)
Καθαρές ταµιακές ροές από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (245) 7.322  (245) 7.322
   
Καθαρή αύξηση στα ταµιακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα (751) 988   (1.711) 1.714
Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στην αρχή της 
περιόδου  2.255 1.267  2.254 540
Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στο τέλος της 
περιόδου 1.504 2.255  543 2.254

 
Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ενοποιηµένων 

οικονοµικών καταστάσεων 
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1. Γενικές πληροφορίες για την Εταιρεία και τον Όµιλο 
 
Η ΕΒΙΚ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ, ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ  µε τον διακριτικό τίτλο ΕΒΙΚ Α.Ε. (εφεξής η ‘‘Εταιρεία’’ ή η 
‘‘Μητρική’’) και οι θυγατρικές της (εφεξής ο ‘‘Όµιλος’’) δραστηριοποιούνται στο χώρο των 
βιολογικών προϊόντων . Η Εταιρεία και ο Όµιλος έχουν την έδρα τους στο ∆ήµο Παλαιού 
Φαλήρου Αττικής και απασχολούν 46 και 126 υπαλλήλους αντίστοιχα. 
 
Οι µετοχές της Εταιρείας είναι εισηγµένες και διαπραγµατεύονται στο  Χρηµατιστήριο 
Αθηνών µετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας της ∆ηµόσιας Εγγραφής αυτών, η οποία 
πραγµατοποιήθηκε τον Απρίλιο του 2005.  
 
Οι οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας και του Οµίλου για την περίοδο που έληξε στις 
31 ∆εκεµβρίου 2006 εγκρίθηκαν για έκδοση µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
στις 26 Φεβρουαρίου 2007. 
 
Οι θυγατρικές εταιρείες οι οποίες περιελήφθησαν στις επισυναπτόµενες ενοποιηµένες 
οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου περιγράφονται στη σηµείωση 3 (α). 
 
2. ΒΑΣΗ ΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ:  
 

(a) Βάση σύνταξης των Οικονοµικών Καταστάσεων:  
 

Οι συνηµµένες απλές και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας (στο εξής 
οικονοµικές καταστάσεις) έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε την αρχή του ιστορικού κόστους.  
 
Όλα τα αναθεωρηµένα ή νεοεκδοθέντα Πρότυπα και διερµηνείες που έχουν εφαρµογή 
στον Όµιλο και είναι σε ισχύ την 31 ∆εκεµβρίου 2006 ελήφθησαν υπόψη για τη σύνταξη 
των οικονοµικών καταστάσεων της τρέχουσας χρήσης στην έκταση που αυτά ήταν 
εφαρµόσιµα (σηµείωση 2β κατωτέρω). 

 
(β) Καταστατικές Οικονοµικές Καταστάσεις: 

 
Η Εταιρεία και οι Ελληνικές θυγατρικές της, τηρούν τα λογιστικά τους βιβλία µε βάση τον 
Ελληνικό Εµπορικό Νόµο και την ισχύουσα φορολογική νοµοθεσία. Από την 1 
Ιανουαρίου 2005 και εφεξής, η µητρική Εταιρεία και οι Ελληνικές θυγατρικές της 
υποχρεούνται βάσει των διατάξεων της κείµενης νοµοθεσίας, να συντάσσουν τις 
καταστατικές οικονοµικές τους καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ που έχουν υιοθετηθεί 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Όπως όµως έχουν το δικαίωµα, εξακολουθούν να τηρούν 
τα λογιστικά τους βιβλία µε βάση τις διατάξεις της ελληνικής φορολογικής νοµοθεσίας. 
Κατά συνέπεια και αναφορικά µε τη σύνταξη των ενοποιηµένων οικονοµικών 
καταστάσεων, οι φορολογικές οικονοµικές καταστάσεις της µητρικής και των θυγατρικών 
προσαρµόζονται και αναµορφώνονται µέσω εξωλογιστικών εγγραφών προκειµένου να 
συµφωνούν µε τα ∆ΠΧΠ. 
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(γ) Χρήση Εκτιµήσεων:  
 
Η σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ απαιτεί όπως η 
διοίκηση προβαίνει στην διενέργεια εκτιµήσεων και υποθέσεων που επηρεάζουν τα 
ποσά των στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού τη γνωστοποίηση ενδεχόµενων 
απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την ηµεροµηνία των οικονοµικών καταστάσεων 
καθώς και τα ποσά των εσόδων και εξόδων κατά την διάρκεια της χρήσεως. Τα 
πραγµατικά αποτελέσµατα ενδέχεται να διαφέρουν από αυτές τις εκτιµήσεις. Αναφορικά 
µε τις σηµαντικές εκτιµήσεις και κρίσεις της ∆ιοίκησης στην σύνταξη των συνηµµένων 
οικονοµικών καταστάσεων βλέπε Σηµείωση 4. 

 
(δ) Έγκριση των Οικονοµικών Καταστάσεων: 
 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας ενέκρινε τις συνηµµένες απλές και ενοποιηµένες 
οικονοµικές καταστάσεις για την χρήση που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2006, στις 26 
Φεβρουαρίου 2007. 

 
 (ε)   Νέα πρότυπα, διερµηνείες και τροποποίηση υφιστάµενων προτύπων: 
 
Το Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων καθώς και η Επιτροπή ∆ιερµηνειών, 
έχουν ήδη εκδώσει µία σειρά νέων λογιστικών προτύπων και διερµηνειών ή έχουν 
τροποποιήσει υφιστάµενα πρότυπα, η εφαρµογή των οποίων είναι υποχρεωτική για τις 
λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από 1η Ιανουαρίου 2006 και εντεύθεν (εκτός αν 
αναφέρεται διαφορετικά κατωτέρω). Η εκτίµηση της ∆ιοίκησης του Οµίλου και της 
Εταιρείας σχετικά µε την επίδραση από την εφαρµογή αυτών των νέων προτύπων και 
διερµηνειών παρατίθεται παρακάτω: 
 
∆ΛΠ 19 (τροποποίηση) Παροχές Προσωπικού (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006):  
 
Αυτή η τροποποίηση παρέχει στις εταιρίες την επιλογή µίας εναλλακτικής µεθόδου 
αναγνώρισης των αναλογιστικών κερδών και ζηµιών. Πιθανόν να επιβάλλει νέες 
προϋποθέσεις αναγνώρισης για περιπτώσεις όπου υπάρχουν προγράµµατα 
συνταξιοδότησης µε συµµετοχή πολλών εργοδοτών (multi-employer plans) για τις οποίες 
δεν υπάρχουν επαρκείς πληροφορίες για την εφαρµογή της λογιστικής καθορισµένων 
παροχών. Επίσης, προσθέτει νέες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων. Η συγκεκριµένη 
τροποποίηση δεν έχει εφαρµογή στον όµιλο. 
 
∆ΛΠ 39 (τροποποίηση) Λογιστική Αντιστάθµισης Ταµιακών Ροών για 
προβλεπόµενες ενδοοµιλικές συναλλαγές (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006):  
 
Η συγκεκριµένη τροποποίηση επιτρέπει τον κίνδυνο συναλλαγµατικής διαφοράς από µια 
υψηλής πιθανότητας προβλεπόµενη ενδοοµιλική συναλλαγή, να χαρακτηριστεί ως 
στοιχείο προς αντιστάθµιση στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις υπό τον όρο ότι: 
(α) η συναλλαγή είναι σε νόµισµα διαφορετικό από το λειτουργικό της εταιρίας, η οποία 
συµµετέχει στη συναλλαγή και (β) ο κίνδυνος της συναλλαγµατικής διαφοράς θα 
επηρεάσει την ενοποιηµένη κατάσταση αποτελεσµάτων. Αυτή η τροποποίηση δεν έχει 
εφαρµογή στον όµιλο. 
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∆ΛΠ 39 (τροποποίηση) Επιλογή Εύλογης Αξίας (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006):  
 
Η τροποποίηση αυτή αλλάζει τον ορισµό των χρηµατοοικονοµικών µέσων που έχουν 
ταξινοµηθεί σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων και περιορίζει τη δυνατότητα 
ταξινόµησης χρηµατοοικονοµικών µέσων σε αυτή την κατηγορία. Ο Όµιλος θεωρεί ότι η 
συγκεκριµένη τροποποίηση δεν θα έχει σηµαντική επίπτωση στην κατάταξη των 
χρηµατοοικονοµικών µέσων του, καθώς ο Όµιλος δεν έχει ταξινοµήσει άλλα 
χρηµατοοικονοµικά µέσα σε τρέχουσα αξία µέσω αποτελεσµάτων, εκτός από τα στοιχεία 
τα οποία κρατούνται για εµπορικούς σκοπούς. Ο Όµιλος και η Εταιρία θα εφαρµόσουν 
την τροποποίηση αυτή από 1 Ιανουαρίου 2006. 
 
∆ΛΠ 39 και ∆ΠΧΠ 4 (τροποποίηση) Συµβόλαια Χρηµατοοικονοµικής Εγγύησης 
(ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006):  
 
Η τροποποίηση αυτή απαιτεί τις εκδοθείσες χρηµατοοικονοµικές εγγυήσεις, εκτός από 
αυτές οι οποίες έχουν αποδειχθεί από την Εταιρία ότι είναι ασφαλιστικά συµβόλαια, να 
αναγνωρισθούν αρχικά στην εύλογη αξία, και µεταγενέστερα να αποτιµώνται στη 
µεγαλύτερη αξία µεταξύ (α) του αναπόσβεστου υπολοίπου των σχετικών αµοιβών που 
έχουν εισπραχθεί και αναβληθεί και (β) της δαπάνης που απαιτείται να ρυθµίσει την 
δέσµευση κατά την ηµεροµηνία ισολογισµού. Η ∆ιοίκηση έχει καταλήξει στο 
συµπέρασµα, ότι αυτή η τροποποίηση δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο και την Εταιρεία. 
 
∆ΠΧΠ 1 (τροποποίηση) Πρώτη Εφαρµογή των ∆ιεθνών Προτύπων 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης και ∆ΠΧΠ 6, Έρευνα και Αξιολόγηση 
Ορυκτών Πόρων (ισχύουν από 1Ιανουαρίου 2006): 
 
Οι τροποποιήσεις αυτές δεν είναι σχετικές µε τις λειτουργίες του Οµίλου. 
 
 
∆ΠΧΠ 6, Εξερεύνηση και εκτίµηση ορυκτών πόρων (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 
2006):  
 
∆εν έχει εφαρµογή στον Όµιλο και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές του καταστάσεις. 
 
∆ΠΧΠ 7, Χρηµατοοικονοµικά µέσα: Γνωστοποιήσεις και συµπληρωµατική 
προσαρµογή στο ∆ΛΠ 1, Παρουσίαση των Οικονοµικών Καταστάσεων, 
Γνωστοποιήσεις Κεφαλαίου (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2007):  
 
Το ∆ΠΧΠ 7 εισάγει επιπλέον γνωστοποιήσεις µε σκοπό τη βελτίωση της παρεχόµενης 
πληροφόρησης σχετικά µε τα χρηµατοοικονοµικά µέσα. Απαιτεί την γνωστοποίηση 
ποιοτικών και ποσοτικών πληροφοριών σχετικά µε την έκθεση σε κίνδυνο προερχόµενη 
από χρηµατοοικονοµικά µέσα. Ειδικότερα, προκαθορίζει ελάχιστες απαιτούµενες 
γνωστοποιήσεις που σχετίζονται µε τον πιστωτικό κίνδυνο, τον κίνδυνο ρευστότητας και 
τον κίνδυνο αγοράς (επιβάλλει την ανάλυση ευαισθησίας σχετικά µε τον κίνδυνο 
αγοράς). Το ∆ΠΧΠ 7 αντικαθιστά το ∆ΛΠ 30 (Γνωστοποιήσεις στις Οικονοµικές 
Καταστάσεις Τραπεζών και Χρηµατοπιστωτικών Ιδρυµάτων) και τις απαιτήσεις 
γνωστοποιήσεων του ∆ΛΠ 32, (Χρηµατοοικονοµικά Στοιχεία Γνωστοποιήσεις και 
Παρουσίαση). Έχει εφαρµογή σε όλες τις εταιρίες που συντάσσουν οικονοµικές 
καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ. Η προσαρµογή στο ∆ΛΠ 1 εισάγει γνωστοποιήσεις 
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σχετικά µε το ύψος των κεφαλαίων µίας επιχείρησης καθώς και για τον τρόπο που 
γίνεται η διαχείριση αυτών. Ο Όµιλος και η Εταιρία εκτίµησε την επίδραση του ∆ΠΧΠ 7 
και της προσαρµογής στο ∆ΛΠ 1 και κατέληξε ότι οι επιπλέον γνωστοποιήσεις που 
απαιτούνται από την εφαρµογή τους είναι η ανάλυση ευαισθησίας σχετικά µε τον κίνδυνο 
αγοράς και οι γνωστοποιήσεις κεφαλαίου. Ο Όµιλος θα εφαρµόσει το ∆ΠΧΠ 7 και την 
τροποποίηση του ∆ΛΠ 1 από την 1 Ιανουαρίου 2007. 
 
∆ιερµηνεία 3, ∆ικαιώµατα εκποµπής αερίων:  
 
Η ∆ιερµηνεία αυτή δεν υιοθετήθηκε από την ΕΕ και στη συνέχεια αποσύρθηκε από την 
Επιτροπή ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων. ∆εν έχει εφαρµογή στον Όµιλο και δεν 
επηρεάζει τις οικονοµικές του καταστάσεις. 
 
∆ιερµηνεία 4, Προσδιορισµός επιχειρηµατικών συµφωνιών που περιλαµβάνουν 
χρηµατοδοτική µίσθωση (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006):  
 
Η ∆ιερµηνεία 4 απαιτεί να γίνεται προσδιορισµός του εάν µία επιχειρηµατική συµφωνία 
είναι ή περιλαµβάνει χρηµατοδοτική µίσθωση ή όχι. Συγκεκριµένα απαιτεί να γίνεται 
εκτίµηση των ακόλουθων δεδοµένων: α) εάν η εκπλήρωση της συµφωνίας εξαρτάται 
από την χρήση συγκεκριµένου παγίου(ων) και β) εάν η συµφωνία δίνει στον µισθωτή το 
δικαίωµα χρήσης του παγίου και µόνο. Η ∆ιοίκηση εκτιµά ότι η ∆ιερµηνεία 4 δεν 
αναµένεται να επηρεάσει τη λογιστική απεικόνιση των υφιστάµενων επιχειρηµατικών 
συµφωνιών. 
 
∆ιερµηνεία 5, ∆ικαιώµατα από Συµµετοχές σε Ταµεία Επαναφοράς, Απόσυρσης 
και Περιβαλλοντικής Αποκατάστασης (ισχύει από 1η Ιανουαρίου 2006):  
 
Η ∆ιερµηνεία 5 δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο και την Εταιρεία . 
 
∆ιερµηνεία 6, Υποχρεώσεις που προκύπτουν από την συµµετοχή σε 
συγκεκριµένες αγορές -Ηλεκτρικός και Ηλεκτρονικός Εξοπλισµός προς απόρριψη 
(ισχύει από 1η ∆εκεµβρίου 2005):  
 
Η ∆ιερµηνεία 6 δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο και την Εταιρία. 
 
∆ιερµηνεία 7, Εφαρµογή της προσέγγισης αναµόρφωσης του ∆ΛΠ 29- Αναφορές 
σε υπερπληθωριστικές οικονοµίες (ισχύει από 1 Μαρτίου 2006):  
 
Η ∆ιερµηνεία 7 δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο και την Εταιρία. 
 
∆ιερµηνεία 8, Πεδίο εφαρµογής ∆ΠΧΠ 2 (ισχύει από 1 Μαΐου 2006):  
 
∆εν έχει εφαρµογή στον Όµιλο και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές του καταστάσεις. 
 
∆ιερµηνεία 9, Επανεκτίµηση ενσωµατωµένων παραγώγων (ισχύει από 1 Ιουνίου 
2006):  
 
∆εν έχει εφαρµογή στον Όµιλο και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές του καταστάσεις. 
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∆ιερµηνεία 10, Ενδιάµεση Οικονοµική Έκθεση και Αποµείωση (εφαρµόζεται για 
ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Νοεµβρίου 2006) 
 
Η ∆ιερµηνεία 10 µπορεί να έχει επίδραση στις οικονοµικές καταστάσεις, σε περίπτωση 
που αναγνωριστεί ζηµία αποµείωσης σε ενδιάµεση περίοδο αναφορικά µε υπεραξία ή 
επενδύσεις σε συµµετοχικούς τίτλους διαθέσιµους προς πώληση ή µη εισηγµένους 
συµµετοχικούς τίτλους που τηρούνται στο κόστος, καθώς αυτή η αποµείωση δεν µπορεί 
να αντιλογιστεί σε επόµενες ενδιάµεσες ή ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις. Η ∆ιερµηνεία 
10 δεν έχει ακόµη υιοθετηθεί από την ΕΕ.  

 
∆ιερµηνεία 11, ∆ΠΧΠ 2 – Συναλλαγές µε Ίδιες Μετοχές και µεταξύ εταιριών ιδίου 
Οµίλου (εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά 
την 1 Μαρτίου 2007) 
 
Αυτή η ∆ιερµηνεία απαιτεί όπως συναλλαγές στις οποίες παραχωρείται σε εργαζόµενο 
δικαίωµα επί συµµετοχικών τίτλων, θεωρούνται για σκοπούς λογιστικής αντιµετώπισης 
ως αµοιβές που καθορίζονται από την αξία της µετοχής και διακανονίζονται µε 
συµµετοχικούς τίτλους, ακόµη και στην περίπτωση όπου η εταιρία επιλέγει ή έχει την 
υποχρέωση να αγοράσει αυτούς τους συµµετοχικούς τίτλους από τρίτους ή οι µέτοχοι 
της εταιρίας παρέχουν τους προς παραχώρηση τίτλους. Η ∆ιερµηνεία επεκτείνεται 
επίσης και στον τρόπο που οι θυγατρικές χειρίζονται, στις απλές τους οικονοµικές 
καταστάσεις, προγράµµατα όπου οι εργαζόµενοι τους λαµβάνουν δικαιώµατα επί 
συµµετοχικών τίτλων της µητρικής εταιρίας. Η ∆ιερµηνεία 11 δεν έχει εφαρµογή στον 
Όµιλο. Η ∆ιερµηνεία αυτή δεν έχει ακόµη υιοθετηθεί από την ΕΕ.  
 
∆ιερµηνεία 12, Συµβάσεις Παραχώρησης (Service Concession Arrangements) 
(εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 
Ιανουαρίου 2008) 
 
Η ∆ιερµηνεία 12 πραγµατεύεται τον τρόπο µε τον οποίο οι παραχωρησιούχοι θα πρέπει 
να εφαρµόζουν τα υπάρχοντα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 
(∆ΠΧΠ) για να καταχωρήσουν τις υποχρεώσεις που αναλαµβάνουν και τα δικαιώµατα 
που τους παραχωρούνται στις σχετικές συµβάσεις παραχώρησης.  Με βάση τη 
∆ιερµηνεία οι παραχωρησιούχοι δεν θα πρέπει να αναγνωρίσουν τη σχετική υποδοµή 
ως ενσώµατα πάγια στοιχεία, αλλά να αναγνωρίσουν ένα χρηµατοοικονοµικό στοιχείο 
ενεργητικού κατά ή ένα ασώµατο περιουσιακό στοιχείο. Η ∆ιερµηνεία 12 δεν έχει 
εφαρµογή στον Όµιλο. Η ∆ιερµηνεία αυτή δεν έχει ακόµη υιοθετηθεί από την ΕΕ.  

 
(ζ) Συγκριτική πληροφόρηση 

 
Ορισµένα κονδύλια της προηγούµενης χρήσης αναταξινοµήθηκαν για να καταστούν 
οµοειδή και συγκρίσιµα µε αυτά της παρούσας περιόδου. Τα σχετικά ποσά των 
ανακατατάξεων αυτών δεν είναι σηµαντικά ώστε να απαιτείται γνωστοποίησή τους. 
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3. ΚΥΡΙΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ: 
 
Οι κύριες λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν κατά τη προετοιµασία των 
επισυναπτόµενων  οικονοµικών καταστάσεων είναι οι ακόλουθες: 
 

(α) Βάση Ενοποίησης:  
 
Οι συνηµµένες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας περιλαµβάνουν τις 
οικονοµικές καταστάσεις της µητρικής Εταιρείας ΕΒΙΚ ΑΕ. καθώς και όλων των 
θυγατρικών εταιρειών στις οποίες η ΕΒΙΚ ΑΕ ασκεί έλεγχο. Ο έλεγχος υφίσταται όταν η 
ΕΒΙΚ  µέσω άµεσης ή έµµεσης κατοχής διατηρεί την πλειοψηφία των δικαιωµάτων ψήφου 
ή έχει τη δύναµη άσκησης ελέγχου στο Συµβούλιο των θυγατρικών. Οι θυγατρικές 
ενοποιούνται από την ηµεροµηνία που ο ουσιαστικός έλεγχος µεταφέρεται στον Όµιλο και 
παύουν να ενοποιούνται από την ηµέρα κατά την οποία ο έλεγχος παύει να υφίσταται.  
 
Όλες οι ενδοεταιρικές συναλλαγές και υπόλοιπα έχουν απαλειφθεί στις συνηµµένες 
ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις. Όπου απαιτήθηκε, οι λογιστικές αρχές των 
θυγατρικών έχουν τροποποιηθεί έτσι ώστε να διασφαλιστεί η συνέπεια µε τις λογιστικές 
αρχές που υιοθετήθηκαν από τον Όµιλο. 
 
Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι θυγατρικές εταιρείες που περιλήφθηκαν στην 
ενοποίηση µαζί µε τα σχετικά ποσοστά συµµετοχής καθώς και τη χώρα έδρας και τη 
δραστηριότητα κάθε θυγατρικής. Περαιτέρω εξηγήσεις επί των µεταβολών της δοµής του 
Οµίλου παρέχονται στη σηµείωση 13. 
 
 Ενοποίηση 
 
Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις αποτελούνται από τις οικονοµικές καταστάσεις 
της Μητρικής και των θυγατρικών εταιρειών της. Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται 
οι θυγατρικές εταιρείες που περιλήφθηκαν στην ενοποίηση µαζί µε τα σχετικά ποσοστά 
συµµετοχής καθώς και τη δραστηριότητα κάθε θυγατρικής.  
 
 

 Ονοµασία εταιρείας  
Χώρα 
έδρας ∆ραστηριότητα 

% 
συµµετοχής 

οµίλου 
Λ.Υ.∆. Α.Ε. Ελλάδα Εµπόριο Βιολογικών 

Προϊόντων 
99,76% 

 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΒΙΚ Α.Ε. 

 

 
Ελλάδα 

 
Λιανικό εµπόριο Βιολογικών 

Προϊόντων 

 
99.94% 

ΓΛΥΚΕΙΑ ΓΕΥΣΗ ΑΕ Ελλάδα 
Εµπόριο Βιολογικών 

Προϊόντων 100% 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ Ελλάδα 

Εµπόριο Βιολογικών 
Προϊόντων 100% 
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 Θυγατρικές εταιρείες 
 
Οι θυγατρικές είναι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από την µητρική. Η 
ύπαρξη τυχόν δυνητικών δικαιωµάτων ψήφου τα οποία είναι ασκήσιµα κατά τον χρόνο 
σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων, λαµβάνεται υπόψη προκειµένου να 
στοιχειοθετηθεί αν η µητρική ασκεί τον έλεγχο επί των θυγατρικών. Οι θυγατρικές 
ενοποιούνται πλήρως (ολική ενοποίηση) από την ηµεροµηνία που αποκτάται ο έλεγχος 
επ’ αυτών και παύουν να ενοποιούνται από την ηµεροµηνία που τέτοιος έλεγχος δεν 
υφίσταται. 
 
∆ιεταιρικές συναλλαγές – ∆ιεταιρικά υπόλοιπα και απραγµατοποίητα κέρδη από 
συναλλαγές µεταξύ των εταιρειών του οµίλου διαγράφονται. Οι απραγµατοποίητες 
ζηµιές, διαγράφονται εφόσον δεν υπάρχει ένδειξη αποµείωσης, του µεταβιβασθέντος 
περιουσιακού στοιχείου. Οι λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν τροποποιηθεί ώστε 
να είναι οµοιόµορφες µε αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον όµιλο. 
 
(β) Μετατροπή ξένων νοµισµάτων:  

 
Το νόµισµα λειτουργίας και παρουσίασης της ΕΒΙΚ και των Ελληνικών θυγατρικών της 
είναι το Ευρώ. Οι συναλλαγές σε άλλα νοµίσµατα µετατρέπονται σε Ευρώ 
χρησιµοποιώντας τις συναλλαγµατικές ισοτιµίες που ήταν σε ισχύ κατά την ηµεροµηνία 
των συναλλαγών. Κατά την ηµεροµηνία σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων τα 
νοµισµατικά στοιχεία του ενεργητικού και παθητικού που είναι εκφρασµένα σε άλλα 
νοµίσµατα προσαρµόζονται ώστε να αντανακλούν τις τρέχουσες συναλλαγµατικές 
ισοτιµίες. 
 
Τα κέρδη και οι ζηµίες που προκύπτουν από τη αποτίµηση τέλους χρήσεως νοµισµατικών 
στοιχείων σε ξένα νοµίσµατα απεικονίζονται στην συνηµµένη ενοποιηµένη κατάσταση 
αποτελεσµάτων. Τα κέρδη ή ζηµίες που προκύπτουν από συναλλαγές απεικονίζονται 
επίσης στην ενοποιηµένη κατάσταση αποτελεσµάτων. 
 
 
(γ) Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις:  

 
Τα ενσώµατα πάγια παρουσιάζονται στο ιστορικό τους κόστος µειούµενο µε 
αποσβέσεις. Το κόστος µπορεί επίσης να περιλαµβάνει κέρδη ή ζηµίες από 
αντιστάθµιση του συναλλαγµατικού κινδύνου κατά την αγορά αυτών των στοιχείων τα 
οποία είχαν καταχωρηθεί σε αποθεµατικό των ιδίων κεφαλαίων.  
 
Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των 
ενσωµάτων παγίων µόνον αν πιθανολογείται ότι µελλοντικά οικονοµικά οφέλη θα 
εισρεύσουν στον όµιλο και το κόστος τους µπορεί να αποτιµηθεί αξιόπιστα. Οι επισκευές 
και οι συντηρήσεις καταχωρούνται στ’ αποτελέσµατα όταν γίνονται. 
 
Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωµάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, 
οι διαφορές (αποµείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στ’ αποτελέσµατα. 
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Κατά την πώληση των ενσωµάτων παγίων, οι διαφορές µεταξύ του τιµήµατος που 
λαµβάνεται και της λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζηµίες στ' 
αποτελέσµατα.  
 

 
(δ) Αποσβέσεις:  

 
Οι αποσβέσεις υπολογίζονται βάσει της σταθερής µεθόδου µε συντελεστές οι οποίοι 
προσεγγίζουν τις σχετικές ωφέλιµες διάρκειες ζωής των σχετικών παγίων. 
 
Τα ποσοστά που χρησιµοποιήθηκαν είναι τα ακόλουθα: 
 

Κατηγορία Ετήσιο Ποσοστό
  
Κτίρια 3%-4% 
Μηχανήµατα και Εξοπλισµός 5%-20% 
Μεταφορικά Μέσα 10%-15% 
Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 15%-33% 

 
Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσωµάτων παγίων υπόκεινται σε 
επανεξέταση σε κάθε ετήσιο ισολογισµό. 
 
(ε) Ασώµατες Ακινητοποιήσεις:  

 
Οι ασώµατες ακινητοποιήσεις αποτελούνται κυρίως από λογισµικά προγράµµατα και 
εµπορικά σήµατα. Τα λογισµικά προγράµµατα και τα εµπορικά σήµατα αποσβένονται 
βάσει της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής τους, η οποία έχει οριστεί σε πέντε έτη.  
 
(ζ) Υπεραξία:  

 
Η υπεραξία στις εξαγορές αρχικά καταχωρήθηκε στο κόστος, που είναι η θετική διαφορά 
του κόστους εξαγοράς σε σχέση µε το ποσοστό του αγοραστή στην εύλογη αξία των 
αναγνωρισµένων στοιχείων του ενεργητικού του παθητικού και των ενδεχόµενων 
υποχρεώσεων του εξαγοραζόµενου. Μετά την αρχική αναγνώριση, η υπεραξία αποτιµάται 
στο κόστος µείον τις τυχόν σωρευµένες ζηµίες αποµείωσης. Η υπεραξία υπόκειται σε 
έλεγχο αποµείωσης σε ετήσια βάση ή και συχνότερα αν γεγονότα ή αλλαγές στις 
συνθήκες υποδηλώνουν ότι η λογιστική αξία µπορεί να έχει αποµειωθεί.  
 
Κατά την ηµεροµηνία της εξαγοράς, η αποκτώµενη υπεραξία κατανέµεται σε κάθε µία από 
τις µονάδες δηµιουργίας ταµειακών ροών, η οποία αναµένεται να ωφεληθεί από τις 
συνέργειες που θα προκύψουν από τη συνένωση. Η αποµείωση προσδιορίζεται από την 
αποτίµηση του ανακτήσιµου ποσού των µονάδων δηµιουργίας ταµειακών ροών µε το 
οποίο η υπεραξία σχετίζεται. Όταν το ανακτήσιµο ποσό των µονάδων δηµιουργίας 
ταµειακών ροών είναι µικρότερο από την λογιστική τους αξία, τότε αναγνωρίζεται ζηµία 
αποµείωσης. Όταν η υπεραξία αποτελεί τµήµα µιας µονάδας δηµιουργίας ταµειακών ροών 
και τµήµα της λειτουργίας της µονάδας αυτής εκποιηθεί, η υπεραξία που σχετίζεται µε την 
εκποιούµενη λειτουργία περιλαµβάνεται στη λογιστική αξία της λειτουργίας, για τον 
προσδιορισµό του κέρδους ή της ζηµίας από την εκποίηση της λειτουργίας. Η υπεραξία 
που εκποιείται σε αυτήν την περίπτωση αποτιµάται βάσει των σχετικών αξιών της 
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εκποιούµενης λειτουργίας και το τµήµα των µονάδων δηµιουργίας ταµειακών ροών που 
παραµένει. 
 
 
(η) Αποµείωση Αξίας Περιουσιακών Στοιχείων:  

 
Με την εξαίρεση της υπεραξίας και των ασωµάτων ακινητοποιήσεων µε απεριόριστη 
διάρκεια ζωής τα οποία ελέγχονται για αποµείωση τουλάχιστον σε ετήσια βάση, οι 
λογιστικές αξίες των λοιπών µακροπρόθεσµων στοιχείων του ενεργητικού ελέγχονται για 
σκοπούς αποµείωσης όταν γεγονότα ή αλλαγές στις συνθήκες υποδηλώνουν ότι η 
λογιστική αξία µπορεί να µην είναι ανακτήσιµη. Όταν η λογιστική αξία κάποιου 
περιουσιακού στοιχείου υπερβαίνει το ανακτήσιµο ποσό του, η αντίστοιχη ζηµία 
αποµείωσής του καταχωρείται στην ενοποιηµένη κατάσταση αποτελεσµάτων. Η 
ανακτήσιµη αξία προσδιορίζεται ως η µεγαλύτερη αξία µεταξύ της καθαρής τιµής πώλησης 
και της αξίας χρήσεως. Καθαρή τιµή πώλησης είναι το ποσό που µπορεί να ληφθεί από τη 
πώληση ενός περιουσιακού στοιχείου στα πλαίσια µιας αµφοτεροβαρούς συναλλαγής 
στην οποία τα µέρη έχουν πλήρη γνώση και προσχωρούν οικειοθελώς, µετά την αφαίρεση 
κάθε πρόσθετου άµεσου κόστους διάθεσης του περιουσιακού στοιχείου, ενώ, αξία χρήσης 
είναι η καθαρή παρούσα αξία των εκτιµώµενων µελλοντικών ταµειακών ροών που 
αναµένεται να πραγµατοποιηθούν από τη συνεχή χρήση ενός περιουσιακού στοιχείου και 
από την πρόσοδο που αναµένεται να προκύψει από την διάθεσή του στο τέλος της 
εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής του. Για τους σκοπούς προσδιορισµού της αποµείωσης, τα 
στοιχεία του ενεργητικού οµαδοποιούνται στο χαµηλότερο επίπεδο για το οποίο οι 
ταµειακές ροές δύναται να αναγνωριστούν ξεχωριστά. 
 
(θ) Συµµετοχές σε θυγατρικές:  

 
Στις ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις της µητρικής εταιρείας, οι συµµετοχές σε 
θυγατρικές επιχειρήσεις αποτιµώνται στο κόστος κτήσης αυτών, µειούµενο µε τυχόν 
αποµείωση της αξίας των. 
 
(ι) Αποθέµατα:  

 
Τα αποθέµατα αποτιµώνται στη χαµηλότερη τιµή µεταξύ κόστους και καθαρής 
ρευστοποιήσιµης αξίας. Το κόστος των ετοίµων και ηµι-ετοίµων προϊόντων περιλαµβάνει  
όλα τα έξοδα που πραγµατοποιήθηκαν ώστε να βρεθούν στο τρέχον σηµείο εναπόθεσης 
και επεξεργασίας τους και αποτελείται από πρώτες ύλες, εργατικά, γενικά βιοµηχανικά 
έξοδα (βασιζόµενο σε κανονική λειτουργική ικανότητα, αλλά χωρίς να περιλαµβάνει κόστη 
δανεισµού) και συσκευασία. Το κόστος των πρώτων υλών και των ετοίµων προϊόντων 
καθορίζεται µε βάση το µέσο σταθµικό κόστος. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία των 
ετοίµων προϊόντων είναι η εκτιµώµενη τιµή πώλησης στην κανονική λειτουργία της 
Εταιρείας µείον τα εκτιµώµενα κόστη για την ολοκλήρωσή τους και τα εκτιµώµενα 
αναγκαία κόστη για την πώλησή τους. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία των πρώτων υλών 
είναι το εκτιµώµενο κόστος αντικατάστασης στην κανονική λειτουργία της επιχείρησης.   
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(κ) Λογαριασµοί Εισπρακτέοι και Πιστωτική Πολιτική:  
 

Η Εταιρεία έχει θεσπίσει κριτήρια για τη παροχή πίστωσης στους πελάτες, τα οποία σε 
γενικές γραµµές βασίζονται στο µέγεθος των δραστηριοτήτων του πελάτη και εκτίµηση 
σχετικών οικονοµικών πληροφοριών. Οι συναλλαγές γενικά πραγµατοποιούνται µε αυτούς 
τους πελάτες µε κανονικούς όρους και µε αναµενόµενη µέση διάρκεια είσπραξης εξήντα 
ηµέρες από την αποστολή των εµπορευµάτων. Σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού όλες οι 
καθυστερηµένες ή επισφαλείς απαιτήσεις εκτιµώνται για να προσδιοριστεί η αναγκαιότητα 
ή µη πρόβλεψης για επισφαλείς απαιτήσεις. Το υπόλοιπο της συγκεκριµένης πρόβλεψης 
για επισφαλείς απαιτήσεις προσαρµόζεται κατάλληλα σε κάθε ηµεροµηνία κλεισίµατος 
ισολογισµού ώστε να αντανακλά τους πιθανολογούµενους σχετικούς κινδύνους. Κάθε 
διαγραφή υπολοίπων πελατών χρεώνεται στην υπάρχουσα πρόβλεψη για επισφαλείς 
απαιτήσεις. Αποτελεί πολιτική του Οµίλου να µη διαγράφεται καµία απαίτηση µέχρι να 
εξαντληθούν όλες οι δυνατές νοµικές ενέργειες για την είσπραξή της.    
 
(λ) Συγκέντρωση Πιστωτικού Κινδύνου:  

 
Η συγκέντρωση του πιστωτικού κινδύνου είναι περιορισµένη σε σχέση µε το συνολικό 
ύψος των εµπορικών απαιτήσεων λόγω της µεγάλης διασποράς των υπολοίπων. 
 
(µ) Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα:  

 
Η Εταιρεία θεωρεί τις προθεσµιακές καταθέσεις και άλλες υψηλής ρευστότητας επενδύσεις 
µε αρχική λήξη µικρότερη των τριών µηνών ως χρηµατικά διαθέσιµα. 
 
Για τη σύνταξη της ενοποιηµένης κατάστασης ταµειακών ροών, τα χρηµατικά διαθέσιµα 
αποτελούνται από µετρητά και καταθέσεις σε τράπεζες καθώς και χρηµατικά διαθέσιµα 
όπως προσδιορίζονται ανωτέρω. 
 
(ν) Τραπεζικός ∆ανεισµός: 

 
Όλες οι δανειακές υποχρεώσεις καταχωρούνται αρχικά στο κόστος το οποίο αντανακλά 
την εύλογή αξία των εισπρακτέων ποσών µειωµένη µε τα σχετικά άµεσα έξοδα σύναψης. 
Μετά την αρχική καταχώρηση, αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε βάση τη µέθοδο 
του πραγµατικού επιτοκίου.  
 
Κέρδη ή ζηµίες που προκύπτουν από τις διαφορές του αναπόσβεστου κόστους 
αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα χρήσης όπως και οι διαφορές που προκύπτουν κατά 
την από-αναγνώριση (αποπληρωµή) της δανειακής υποχρέωσης. 

 
(ξ) Κόστη ∆ανεισµού:  

 
Τα κόστη δανεισµού αναγνωρίζονται ως έξοδο στη περίοδο την οποία 
πραγµατοποιούνται. 
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ο) Αποθεµατικό για Αποζηµίωση Προσωπικού λόγω Συνταξιοδότησης:  
 

Οι υποχρεώσεις για αποζηµίωση συνταξιοδότησης υπολογίζονται στη προεξοφληµένη 
αξία των µελλοντικών παροχών που έχουν συσσωρευθεί κατά τη λήξη του έτους, µε βάση 
την αναγνώριση δικαιώµατος παροχών των εργαζοµένων κατά την διάρκεια της 
αναµενόµενης εργασιακής ζωής. Οι ανωτέρω υποχρεώσεις υπολογίζονται µε βάση τις 
οικονοµικές και αναλογιστικές παραδοχές που αναλύονται στην Σηµείωση 24 και 
καθορίζονται χρησιµοποιώντας την αναλογιστική µέθοδο αποτίµησης των εκτιµώµενων 
µονάδων  υποχρέωσης (Projected Unit Method). Τα καθαρά κόστη συνταξιοδότησης της 
περιόδου συµπεριλαµβάνονται στο κόστος µισθοδοσίας στην επισυναπτόµενη 
ενοποιηµένη κατάσταση αποτελεσµάτων και αποτελούνται από τη παρούσα αξία των 
παροχών που έγιναν δεδουλευµένες κατά τη διάρκεια του έτους, τους τόκους επί της 
υποχρέωσης παροχών, το κόστος προγενέστερης υπηρεσίας, τα αναλογιστικά κέρδη ή 
ζηµίες και όποια άλλα πρόσθετα συνταξιοδοτικά κόστη. Το κόστη προγενέστερης 
υπηρεσίας αναγνωρίζονται σε σταθερή βάση πάνω στην µέση περίοδο έως ότου τα οφέλη 
του προγράµµατος κατοχυρωθούν. Τα µη αναγνωρισµένα αναλογιστικά κέρδη και ζηµίες, 
αναγνωρίζονται πάνω στην µέση υπολειπόµενη διάρκεια περίοδο παροχής υπηρεσιών 
των ενεργών υπαλλήλων και συµπεριλαµβάνονται σαν µέρος του καθαρού κόστους 
συνταξιοδότησης κάθε έτους εάν, κατά την έναρξη της περιόδου υπερβαίνουν το 10% της 
µελλοντικής εκτιµώµενης υποχρέωσης για παροχές. Οι υποχρεώσεις για παροχές 
συνταξιοδότησης δεν χρηµατοδοτούνται. 
 
(π) Κρατικά Ασφαλιστικά Προγράµµατα:  

 
Το προσωπικό της Εταιρείας καλύπτεται κυρίως από τον κύριο Κρατικό Ασφαλιστικό 
Φορέα που αφορά στον ιδιωτικό τοµέα (ΙΚΑ) που χορηγεί συνταξιοδοτικές και 
ιατροφαρµακευτικές παροχές. Κάθε εργαζόµενος είναι υποχρεωµένος να συνεισφέρει 
µέρος το µηνιαίου µισθού του στο ταµείο, ενώ τµήµα της συνολικής εισφοράς καλύπτεται 
από την Εταιρεία. Κατά την συνταξιοδότηση το συνταξιοδοτικό ταµείο είναι υπεύθυνο για 
την καταβολή των συνταξιοδοτικών παροχών στους εργαζοµένους. Κατά συνέπεια η 
Εταιρεία δεν έχει καµία νοµική ή τεκµαρτή  υποχρέωση για την πληρωµή µελλοντικών 
παροχών µε βάση αυτό το πρόγραµµα. 
 
(ρ) Φόρος Εισοδήµατος (Τρέχων και Αναβαλλόµενος):  

 
Ο τρέχων και αναβαλλόµενος φόρος υπολογίζονται βάσει των οικονοµικών καταστάσεων 
κάθε µιας εκ των εταιρειών που περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές 
καταστάσεις, σύµφωνα µε τους φορολογικούς νόµους που ισχύουν στην Ελλάδα. Ο 
φόρος εισοδήµατος υπολογίζεται βάσει των  κερδών της κάθε εταιρείας όπως 
αναµορφώνονται στις φορολογικές της δηλώσεις, πρόσθετους φόρους εισοδήµατος που 
προκύπτουν από τους φορολογικούς ελέγχους των φορολογικών αρχών και από 
αναβαλλόµενους φόρους εισοδήµατος βάσει των θεσµοθετηµένων φορολογικών 
συντελεστών. 
 
Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος υπολογίζεται χρησιµοποιώντας τη µέθοδο της 
υποχρέωσης σε όλες τις προσωρινές διαφορές κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού 
µεταξύ της φορολογικής βάσης και της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και 
υποχρεώσεων. Οι αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται για όλες τις 
φορολογητέες προσωρινές διαφορές:  
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• Εκτός εάν η υποχρέωση για αναβαλλόµενους φόρους εισοδήµατος προκύπτει 
από την απόσβεση της υπεραξίας ή την αρχική αναγνώριση ενός στοιχείου του 
ενεργητικού ή παθητικού σε µία συναλλαγή η οποία δεν είναι συνένωση εταιρειών και κατά 
την στιγµή της συναλλαγής δεν επηρεάζει ούτε το λογιστικό κέρδος ούτε το φορολογητέο 
κέρδος ή ζηµία, και  
 
• Αναφορικά µε τις προσωρινές φορολογικές διαφορές που σχετίζονται µε 
επενδύσεις σε θυγατρικές, συγγενείς εταιρείες και συµµετοχές σε κοινοπραξίες εκτός όπου 
ο χρόνος αντιστροφής των προσωρινών διαφορών µπορεί να ελεγχθεί και είναι πιθανό ότι 
οι προσωρινές διαφορές δεν θα αντιστραφούν στο προβλεπόµενο µέλλον. 
 
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται για όλες τις εκπιπτόµενες 
προσωρινές διαφορές και µεταφερόµενες φορολογικές απαιτήσεις και φορολογικές ζηµίες, 
στο βαθµό που είναι πιθανό ότι θα υπάρχει διαθέσιµο φορολογητέο κέρδος το οποίο θα 
χρησιµοποιηθεί έναντι των εκπιπτόµενων προσωρινών διαφορών και των µεταφερόµενων 
αχρησιµοποίητων φορολογικών απαιτήσεων και των αχρησιµοποίητων φορολογικών 
ζηµιών. 
 
• Εκτός της περίπτωσης όπου η απαίτηση από αναβαλλόµενος φόρος 
εισοδήµατος που σχετίζεται µε τις εκπιπτόµενες προσωρινές διαφορές προκύπτει από την 
αρχική αναγνώριση µιας στοιχείου του ενεργητικού ή του παθητικού σε µια συναλλαγή 
που δεν αποτελεί συνένωση εταιρειών και τη στιγµή της συναλλαγής δεν επηρεάζει ούτε 
το λογιστικό κέρδος ούτε το φορολογητέο κέρδος ή ζηµία, και 
 
• Αναφορικά µε τις εκπιπτόµενες προσωρινές διαφορές που σχετίζονται µε 
επενδύσεις σε θυγατρικές, συγγενείς και συµµετοχές σε κοινοπραξίες, αναγνωρίζεται 
απαίτηση από αναβαλλόµενο φόρο εισοδήµατος στο βαθµό που είναι πιθανό ότι οι 
προσωρινές διαφορές αντιστραφούν στο προβλεπόµενο µέλλον και θα υπάρχει διαθέσιµο 
φορολογητέο κέρδος το οποίο θα χρησιµοποιηθεί έναντι των προσωρινών διαφορών. 
 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις εκτιµώνται σε κάθε ηµεροµηνία του 
ισολογισµού και µειώνονται στο βαθµό που δεν θεωρείται πιθανό ότι θα υπάρξουν αρκετά 
φορολογητέα κέρδη έναντι των οποίων µέρος ή το σύνολο των απαιτήσεων από 
αναβαλλόµενους φόρους εισοδήµατος µπορεί να χρησιµοποιηθεί. 
 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις υπολογίζονται µε βάση τους 
φορολογικούς συντελεστές που αναµένεται να είναι σε ισχύ την χρήση που η απαίτηση θα 
πραγµατοποιηθεί ή η υποχρέωση θα τακτοποιηθεί, και βασίζονται στους φορολογικούς 
συντελεστές (και φορολογικούς νόµους) που είναι σε ισχύ ή έχουν θεσµοθετηθεί κατά την 
ηµεροµηνία του ισολογισµού.  
 
Ο φόρος εισοδήµατος που σχετίζεται µε στοιχεία τα οποία έχουν αναγνωρισθεί απ’ 
ευθείας στα ίδια κεφάλαια καταχωρείται απ’ ευθείας στα ίδια κεφάλαια και όχι στην 
ενοποιηµένη κατάσταση αποτελεσµάτων. 
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(σ) Χρηµατοδοτικές Μισθώσεις:  
 

Οι χρηµατοδοτικές µισθώσεις που µεταφέρουν στην Εταιρεία ουσιωδώς όλους τους 
κινδύνους και τα οφέλη που σχετίζονται µε το µισθωµένο πάγιο, κεφαλαιοποιούνται κατά 
την έναρξη της µίσθωσης στην εύλογη αξία του µισθωµένου παγίου ή, αν αυτή είναι 
χαµηλότερη, στη παρούσα αξία των ελάχιστων µισθωµάτων. Οι πληρωµές για 
χρηµατοδοτικές µισθώσεις επιµερίζονται µεταξύ των χρηµατοοικονοµικών εξόδων και 
της µείωσης της χρηµατοδοτικής υποχρέωσης, ώστε να επιτευχθεί ένα σταθερό επιτόκιο 
στο εναποµείναν υπόλοιπο της υποχρέωσης. Τα χρηµατοοικονοµικά έξοδα χρεώνονται 
απ’ ευθείας στα αποτελέσµατα. Τα κεφαλαιοποιηθέντα µισθωµένα πάγια αποσβένονται 
µε βάση τη µικρότερη περίοδο από την εκτιµώµενη ωφέλιµη ζωή του παγίου ή την 
διάρκεια της µίσθωσης.  
 
Μισθώσεις όπου ο εκµισθωτής διατηρεί όλα τους κινδύνους και τα οφέλη της ιδιοκτησίας 
του παγίου καταχωρούνται ως λειτουργικές. Οι πληρωµές των λειτουργικών 
µισθωµάτων αναγνωρίζονται ως ένα έξοδο στην κατάσταση αποτελεσµάτων σε σταθερή 
βάση κατά την διάρκεια της µίσθωσης.   

 
(τ) Κρατικές Επιχορηγήσεις:  

 
Οι κρατικές επιχορηγήσεις οι οποίες σχετίζονται µε την επιδότηση ενσώµατων παγίων 
στοιχείων, αναγνωρίζονται όταν υπάρχει εύλογη βεβαιότητα ότι η επιχορήγηση θα 
εισπραχθεί και όλοι οι σχετικοί όροι θα τηρηθούν. Όταν οι κρατικές επιχορηγήσεις 
σχετίζονται µε ένα περιουσιακό στοιχείο, η εύλογη αξία πιστώνεται σε λογαριασµό 
αναβαλλόµενου εσόδου και µεταφέρεται στην ενοποιηµένη κατάσταση αποτελεσµάτων 
µε ισόποσες ετήσιες δόσεις µε βάση την αναµενόµενη ωφέλιµη διάρκεια ζωής του 
περιουσιακού στοιχείου που επιχορηγήθηκε. Όταν η επιχορήγηση σχετίζεται µε δαπάνη, 
αναγνωρίζεται σαν έσοδο στην διάρκεια της περιόδου που απαιτείται για την 
αντιστοίχηση της επιχορήγησης σε συστηµατική βάση στις δαπάνες τις οποίες 
προορίζεται να αποζηµιώσει.   
 
(υ) Προβλέψεις και Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις:  

 
Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν η Εταιρεία έχει παρούσα νοµική ή τεκµαρτή 
υποχρέωση ως αποτέλεσµα προγενέστερων γεγονότων, είναι πιθανή η εκκαθάρισή της 
µέσω εκροής πόρων και µία αξιόπιστη εκτίµηση της υποχρέωσης µπορεί να 
πραγµατοποιηθεί. Οι προβλέψεις επανεξετάζονται σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού και 
προσαρµόζονται έτσι ώστε να απεικονίζουν τη παρούσα αξία του εξόδου που αναµένεται 
να χρειαστεί για την τακτοποίηση της υποχρέωσης. Αν η επίδραση της χρονικής αξίας του 
χρήµατος είναι σηµαντική, οι προβλέψεις υπολογίζονται προεξοφλώντας τις αναµενόµενες 
µελλοντικές ταµειακές ροές µε έναν συντελεστή προ φόρων ο οποίος αντικατοπτρίζει τις 
τρέχουσες εκτιµήσεις της αγοράς για την χρονική αξία του χρήµατος, και όπου κρίνεται 
απαραίτητο, τους κινδύνους που σχετίζονται συγκεκριµένα µε την υποχρέωση. Οι 
ενδεχόµενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις 
αλλά γνωστοποιούνται, εκτός εάν η πιθανότητα µιας εκροής πόρων που περιλαµβάνουν 
οικονοµικά οφέλη είναι ελάχιστη. Ενδεχόµενες απαιτήσεις δεν αναγνωρίζονται στις 
ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται όταν µια εισροή 
οικονοµικών ωφελειών είναι πιθανή.  
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(φ) Αναγνώριση Εσόδων:  
 

Τα έσοδα αναγνωρίζονται στο βαθµό που είναι πιθανό ότι τα οικονοµικά οφέλη θα 
εισρεύσουν στην Εταιρεία και τα σχετικά ποσά µπορούν να µετρηθούν αξιόπιστα. Τα 
παρακάτω συγκεκριµένα κριτήρια αναγνώρισης θα πρέπει επίσης να ικανοποιούνται κατά 
την αναγνώριση του εσόδου. 
 
Πώληση αγαθών 
Τα έσοδα από την πώληση αγαθών, µετά την αφαίρεση των εκπτώσεων τζίρου, κινήτρων  
πωλήσεων και του αναλογούντα ΦΠΑ, αναγνωρίζονται όταν µεταφέρονται στον αγοραστή 
οι σηµαντικοί κίνδυνοι και τα οφέλη που απορρέουν από την ιδιοκτησία των αγαθών. 
 
Τόκοι 
Τα έσοδα τόκων αναγνωρίζονται µε βάση την λογιστική αρχή του δεδουλευµένου. 
 
Μερίσµατα 
Τα µερίσµατα, ορίζονται ως έσοδα, όταν θεµελιώνεται το δικαίωµα είσπραξής τους. 
 
(χ) Κέρδη ανά Μετοχή:  

 
Τα βασικά κέρδη ανά µετοχή (ΚΑΜ) υπολογίζονται διαιρώντας τα καθαρά κέρδη µε το 
µέσο σταθµισµένο αριθµό κοινών µετοχών που είναι σε κυκλοφορία κατά τη διάρκεια κάθε 
έτους, εξαιρώντας τον µέσο όρο των κοινών µετοχών που αποκτήθηκαν από τον όµιλο ως 
ίδιες µετοχές. 
 
Τα αποµειούµενα κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται διαιρώντας το καθαρό κέρδος που 
αποδίδεται στους µετόχους της µητρικής (αφού αφαιρεθεί ο τόκος επί των µετατρέψιµων 
µετοχών, µετά φόρων) µε τον µέσο σταθµισµένο αριθµό των µετοχών σε κυκλοφορία κατά 
τη διάρκεια του έτους (προσαρµοσµένο για την επίδραση των αποµειούµενων 
µετατρέψιµων µετοχών). 
 
(ψ) Πληροφορίες Κατά Τοµέα ∆ραστηριότητας:  

 
Ως επιχειρηµατικός τοµέας ορίζεται µια οµάδα περιουσιακών στοιχείων και λειτουργιών 
προκειµένου να παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς 
κινδύνους και αποδόσεις από εκείνα άλλων επιχειρηµατικών τοµέων.  
 
 
4. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΡΙΣΕΙΣ ΤΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ : 
 
Ο Όµιλος προβαίνει σε εκτιµήσεις, παραδοχές και αξιολογικές κρίσεις προκειµένου, είτε να 
επιλέξει τις καταλληλότερες λογιστικές αρχές σε σχέση µε την µελλοντική εξέλιξη 
γεγονότων και εν εξελίξει καταστάσεων και συναλλαγών. Οι εν λόγω εκτιµήσεις, 
παραδοχές και κρίσεις επανεξετάζονται περιοδικά προκειµένου να ανταποκρίνονται στα 
τρέχοντα δεδοµένα και να αντανακλούν τους εκάστοτε τρέχοντες κινδύνους και βασίζονται 
στην προγενέστερη εµπειρία της ∆ιοίκησης του Οµίλου σε σχέση µε το επίπεδο/όγκο των 
συναφών συναλλαγών ή γεγονότων. 
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Οι βασικές εκτιµήσεις και αξιολογικές κρίσεις οι οποίες αναφέρονται σε δεδοµένα η εξέλιξη 
των οποίων θα µπορούσε να επηρεάσει τα κονδύλια των οικονοµικών καταστάσεων τους 
επόµενους 12 µήνες έχουν ως κάτωθι: 
 
 
Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και σχετική αβεβαιότητα: 
 
 
 Πρόβλεψη για φόρο εισοδήµατος: 
 
Η πρόβλεψη για φόρο εισοδήµατος µε βάση το ∆ΛΠ 12 υπολογίζεται µε εκτίµηση των 
φόρων που θα καταβληθούν στις φορολογικές αρχές και περιλαµβάνει τον τρέχοντα φόρο 
εισοδήµατος για κάθε χρήση και πρόβλεψη για τους πρόσθετους φόρους που πιθανόν να 
προκύψουν σε φορολογικούς ελέγχους. Η τελική εκκαθάριση των φόρων εισοδήµατος 
πιθανόν να αποκλίνει από τα σχετικά ποσά τα οποία έχουν καταχωρηθεί στις οικονοµικές 
καταστάσεις. Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στην Σηµείωση 10 
 
 
5.  ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ 
 
Πρωτεύων και δευτερεύοντες τοµέας πληροφόρησης  
 
Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 οι δραστηριότητες του Οµίλου συνιστούν έναν 
επιχειρηµατικό τοµέα, αυτόν της εµπορίας βιολογικών προϊόντων µε κύρια χώρα 
δραστηριότητας την Ελλάδα. Εποµένως δεν υπάρχουν διακριτοί τοµείς για τους οποίους 
να απαιτείται η παρουσίαση σχετικών χρηµατοοικονοµικών πληροφοριών. 
 
 
6. ΚΟΣΤΟΣ ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑΣ: 

 
Το Κόστος µισθοδοσίας που συµπεριλαµβάνεται στις συνηµµένες οικονοµικές 
καταστάσεις αναλύεται ως εξής: 

 
 Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

 
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2005 
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2005
Μισθοί και Ηµεροµίσθια 1.557 1.155 966 795

Εργοδοτικές εισφορές 399 306 249 210
Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού 
λόγω συνταξιοδότησης 17 8 13 7
Λοιπά έξοδα Μισθοδοσίας 63 6 64 7
Σύνολο Μισθοδοσίας 2.036 1.475 1.292 1.019
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7. ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ: 
 
Οι Αποσβέσεις που λογίσθηκαν στις συνηµµένες καταστάσεις αναλύονται ως εξής: 

 
 Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

 
1/1-

31/12/2006
1/1-

31/12/2005
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2005
  
Αποσβέσεις ενσώµατων 
ακινητοποιήσεων  647 307 600 263
Απόσβεση ασώµατων 
ακινητοποιήσεων  71 17 71 17
  
Σύνολο αποσβέσεων 718 324 671 280
Μείον: αποσβέσεις που χρεώθηκαν  
στο κόστος παραγωγής 234 0 234 0
Έξοδα Αποσβέσεων (Σηµείωση 8) 484 324 437 280

 
 

 
8. ΕΞΟ∆Α ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ: 
 
Τα έξοδα διοίκησης και διάθεσης, που εµφανίζονται στις συνηµµένες οικονοµικές 
καταστάσεις αναλύονται ως εξής: 
 

 Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

 
1/1-

31/12/2006
1/1-

31/12/2005
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2005
  
Μισθοδοσία  1.584 980 840 673
Έξοδα διαφήµισης και προώθησης 113 64 107 64
Αµοιβές τρίτων 380 393 377 391
Αποσβέσεις (Σηµείωση 7) 484 324 437 280
Έξοδα ενοικίων 155 229 83 165
Έξοδα µεταφορών 112 76 101 74
Επισκευές και συντηρήσεις 200 153 186 148
Λοιπά 421 376 389 350

Σύνολο 3.449 2.595 2.520 2.145
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9. ΚΑΘΑΡΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΣΟ∆Α/(ΕΞΟ∆Α): 
 
Τα καθαρά χρηµατοοικονοµικά έσοδα/(έξοδα) που εµφανίζονται στις συνηµµένες 
οικονοµικές καταστάσεις αναλύονται ως εξής: 
 
 
 

 Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

 
1/1-

31/12/2006
1/1-

31/12/2005
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2005
Τόκοι µακροπρόθεσµών δανείων  288 270 288 270
Τόκοι βραχυπρόθεσµων δανείων  200 200 
Κέρδη/ (ζηµιές) από 
συναλλαγµατικές διαφορές (43)  (43)
Λοιπά χρηµατοοικονοµικά έξοδα 59 16 58 16
 547 243 546 243

 
10. ΦΟΡΟΙ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ: 
 
Σύµφωνα µε την φορολογική νοµοθεσία, ο φορολογικός συντελεστής που εφαρµόζεται 
στις εταιρείες έως την 31η ∆εκεµβρίου 2005 ήταν 32%  και για το έτος  2006 ήταν 29%. 
 
Τον Νοέµβριο του 2004 εγκρίθηκε το νέο φορολογικό νοµοσχέδιο, σύµφωνα µε το οποίο 
ο συντελεστής φορολογίας των επιχειρήσεων θα µειωθεί περαιτέρω και από τη χρήση 
2007 θα µειωθεί στο 25% αντίστοιχα. 
 
Η πρόβλεψη για τους φόρους εισοδήµατος που απεικονίζεται στις συνηµµένες 
ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις αναλύεται ως εξής: 
 
 
 Ο Όµιλος  Η Εταιρεία 

 
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2005  
1/1-

31/12/2006  
1/1-

31/12/2005 
   
Φόρος εισοδήµατος 
περιόδου 309 229 266  188
Φόροι προηγουµένων 
χρήσεων 84 157 50  62
Αναβαλλόµενος φόρος (14) 11 (17)  6
Σύνολο 379 397 299  256
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Η φορολογική δαπάνη υπολογίζεται ως εξής: 
 
 Όµιλος  Εταιρεία 

 
1/1-

31/12/2006  
1/1-

31/12/2005  
1/1-

31/12/2006  
1/1-

31/12/2005 

Κέρδη προ φόρων 2.040 1.807 1.884  1.670
 
Φορολογικός συντελεστής 
(2006: 29%, 2005: 32%) 592 579 546  535
Επίδραση αλλαγής 
Φορολογικού Συντελεστή 3 10 3  8
Μη εκπιπτόµενες δαπάνες 1   1
Φόροι που αφορούν σε 
προηγούµενες χρήσεις 84 157 50  62
Μη φορολογήσιµο 
εισόδηµα (300) (350) (300)  (350)
Έξοδο φόρου 
εισοδήµατος 379 397 299  256

 
Η Ελληνική φορολογική νοµοθεσία και οι σχετικές διατάξεις υπόκεινται σε ερµηνείες από 
τις φορολογικές αρχές. Οι δηλώσεις φόρου εισοδήµατος κατατίθενται σε ετήσια βάση, 
αλλά τα κέρδη ή οι ζηµιές που δηλώνονται για φορολογικούς σκοπούς παραµένουν 
προσωρινά έως ότου οι φορολογικές αρχές εξετάσουν τις φορολογικές δηλώσεις και τα 
βιβλία του φορολογούµενου τη στιγµή κατά την οποία θα εκκαθαρισθούν και οι σχετικές 
φορολογικές υποχρεώσεις. Οι φορολογικές ζηµιές, στο βαθµό που αναγνωρίζονται από 
τις φορολογικές αρχές, µπορούν να χρησιµοποιηθούν για τον συµψηφισµό κερδών των 
πέντε επόµενων χρήσεων που ακολουθούν τη χρήση που αφορούν.  
 
Η εταιρεία έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές µέχρι και τη χρήση 2005. Όσον 
αφορά στις εταιρείες που ενοποιούνται οι ΛΥ∆ ΑΕ, ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΕΒΙΚ ΑΕ και 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΜΟΝ/ΠΗ ΕΠΕ έχουν ελεγχθεί έως και την 
χρήση 2005, 2004 και 2006 αντίστοιχα, ενώ η εταιρεία ΓΛΥΚΕΙΑ ΓΕΥΣΗ ΑΕ δεν έχει 
ελεγχθεί  για τις χρήσεις 2004-2006. Για τις ανέλεγκτες χρήσεις η Εταιρεία και οι 
θυγατρικές της έχουν πραγµατοποιήσει προβλέψεις για κάλυψη της πιθανότητας 
επιβολής πρόσθετων φόρων σε ενδεχόµενο  έλεγχο από τις φορολογικές αρχές. 
 
Η Εταιρεία θεωρεί ότι έχει σχηµατίσει επαρκείς προβλέψεις έναντι των πρόσθετων 
φόρων που πιθανόν να προκύψουν κατά τους µελλοντικούς φορολογικούς ελέγχους, 
βάσει των ευρηµάτων των φορολογικών ελέγχων προηγούµενων ετών και 
προγενέστερων διερµηνειών των φορολογικών νόµων. 
 
Οι αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος προκύπτουν από τις προσωρινές διαφορές µεταξύ 
της λογιστικής αξίας και των φορολογικών βάσεων των στοιχείων ενεργητικού και 
παθητικού και υπολογίζονται βάσει του ισχύοντος συντελεστή φορολογίας. 
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Οι λογαριασµοί των αναβαλλόµενων φόρων αναλύονται ως εξής: 
 
 
 Όµιλος  Εταιρεία 

 
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2005  
1/1-

31/12/2006  
1/1-

31/12/2005 
Αναβαλλόµενες 
φορολογικές απαιτήσεις 64 31 39  22
Αναβαλλόµενες 
φορολογικές υποχρεώσεις 0 0 0  0
 64 31 39  22

 
 
 
 

 Όµιλος  Εταιρεία 

 
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2005  
1/1-

31/12/2006  
1/1-

31/12/2005 
Υπόλοιπο έναρξης 31 42 22  28
Φόρος αποτελεσµάτων  14 (11) 17  (6)
Φόρος εξαγορασθέντων  19 0 0  0

Υπόλοιπο τέλους 64 31 39  22
 

 
Η φύση των προσωρινών διαφορών και η αναλυτική κίνηση κατά το 2006 για τον Όµιλο, 
έχει ως εξής: 
 
 

Υπόλοιπο 
έναρξης

Χρεώσεις / 
Πιστώσεις (-) 

Αποτελεσµάτων

Χρεώσεις/ 
Πιστώσεις (-) 
από εξαγορα 
θυγατρικής

Υπόλοιπο 
τέλους

Πρόβλεψη επισφαλών 
απαιτήσεων 13 7 13 32
Αποτίµηση παραγώγων (13) 13 0 0
∆ιαγραφή εξόδων Πολυετούς 
Απόσβεσης 37 (10) 0 27
Αποζηµιώσεις προσωπικού (6) 5 6 5
 31 14 19 64
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Η φύση των προσωρινών διαφορών και η αναλυτική κίνηση κατά το 2006 για την 
Εταιρεία, έχει ως εξής: 
 

Υπόλοιπο 
έναρξης

Χρεώσεις / 
Πιστώσεις (-) 

Αποτελεσµάτων

Χρεώσεις/ 
Πιστώσεις (-) 

στα Ίδια 
Κεφάλαια

Υπόλοιπο 
τέλους

Πρόβλεψη επισφαλών 
απαιτήσεων 13 7 0 20
Αποτίµηση παραγώγων (13) 13  0
∆ιαγραφή εξόδων Πολυετούς 
Απόσβεσης 30 (7)  23
Αποζηµιώσεις προσωπικού (8) 4  (4)
 22 17 0 39

 
Στην περίπτωση που αφορολόγητα αποθεµατικά της µητρικής διανεµηθούν στους 
µετόχους, αυτά θα υπόκεινται σε φόρο εισοδήµατος µε τον ισχύοντα φορολογικό 
συντελεστή κατά την ηµεροµηνία της διανοµής, ενώ στην περίπτωση διανοµής του 
υπολοίπου κερδών εις νέον δεν θα επιβληθεί φόρος εισοδήµατος.  
 
 
11. ΚΕΡ∆Η ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ: 

 
Ο υπολογισµός των βασικών κερδών ανά µετοχή την 31η ∆εκεµβρίου 2006 και 2005 έχει 
ως εξής: 
 

 
 Όµιλος  Εταιρεία 

 
1/1-

31/12/2006 
1/1-

31/12/2005  
1/1-

31/12/2006  
1/1-

31/12/2005 
Καθαρό κέρδος 
αποδιδόµενο στους 
µετόχους της µητρικής 1.662 1.411 1.585  1.414
   
Μέσος σταθµικός αριθµός 
µετοχών σε κυκλοφορία 4.030.000 3.643.750 4.030.000  3.643.750
   
Καθαρό κέρδος 
αποδιδόµενο στους 
µετόχους της µητρικής 0,41 0,39 0,39  0,39
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12. ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ: 

 
Οι ενσώµατες ακινητοποιήσεις αναλύονται ως εξής:  

 
Κίνηση 2005 – Όµιλος 
 

 
Γήπεδα-
Κτίρια 

Μηχανολογικός 
εξοπλισµός 

Μεταφορικά 
µέσα 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 

Έργα 
υπό 

εκτέλεση Σύνολα 

Κόστος     
1.1.2005 3.440  534 192 715  0  4.880 
Μεταφορές 299 0 0 0 (299) 0
Πωλήσεις 0 0 (10) 0 0 (10)
Προσθήκες περιόδου 5.766 3.497 262 500 299 10.324
31.12.2005 9.505 4.031 444 1.215 0 15.194
Αποσβέσεις       
1.1.2005 6 28 45 230  0 309
Πωλήσεις 0 0 (3) 0 0 (3)
Αποσβέσεις περιόδου 39 118 26 123 0 308
31.12.2005 45 147 68 354 0 614
Αναπόσβεστη αξία       
31.12.2005 9.460 3.885 376 862 0 14.580

 

Κίνηση 2006 – Όµιλος 
 

 
Γήπεδα-
Κτίρια 

Μηχανολογικός 
εξοπλισµός 

Μεταφορικά 
µέσα 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 
Έργα υπό 
εκτέλεση Σύνολα 

Κόστος     
1.1.2006 9.505 4.031 444 1.215 0 15.194
Προσθήκες περιόδου 924 567 106 48  1.645
Πωλήσεις περιόδου 0 0 (13)   -13
Εξαγορά θυγατρικής 275 207 71 165  718
31.12.2006 10.704 4.805 608 1.428  17.545
Αποσβέσεις       
1.1.2006 45 147 68 354 0 614
Αποσβέσεις περιόδου 152 316 46 133  647
Πωλήσεις περιόδου  (6)   (6)
Εξαγορά θυγατρικής 11 12 7 17  47
31.12.2006 208 475 115 504 0 1.302
Αναπόσβεστη αξία       
31.12.2006 10.496 4.330 493 924  16.243
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Κίνηση 2005 – Εταιρεία 
 

 
Γήπεδα - 
Κτίρια 

Μηχανολογικός 
εξοπλισµός 

Μεταφορικά 
µέσα 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 
Έργα υπό 
εκτέλεση Σύνολα 

Κόστος    
1.1.2005 2.935 479 186 477 0  4.077 
Μεταφορές 299 0 0 0 (299) 0
Πωλήσεις 0 0 (10) 0 0 (10)
Προσθήκες περιόδου 5.766 3.497 262 471 299 10.295
31.12.2005 9.000 3.976 438 948 0 14.362
Αποσβέσεις       
1.1.2005 6 15 44 152 0 217
Πωλήσεις 0 0 (3) 0 0 (3)
Αποσβέσεις περιόδου 39 113 25 86 0 263
30.9.2005 45 128 66 238 0 477
Αναπόσβεστη αξία       
31.12.2005 8.955 3.848 372 710 0 13.885

 
Κίνηση 2006– Εταιρεία 
 

 
Γήπεδα - 
Κτίρια 

Μηχανολογικός 
εξοπλισµός 

Μεταφορικά 
µέσα 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 
Έργα υπό 
εκτέλεση Σύνολα 

Κόστος    
1.1.2006 9.000 3.976 438 948 0 14.362
Προσθήκες περιόδου 924 567 106 42  1.639
Πωλήσεις  (13)  (13)
31.12.2006 9.924 4.543 531 990  15.988
Αποσβέσεις       
1.1.2006 45 128 66 238 0 477
Αποσβέσεις περιόδου 152 310 45 93  600
Πωλήσεις  (6)  (6)
31.12.2006 197 438 105 331 0 1.071
Αναπόσβεστη αξία       
31.12.2006 9.727 4.105 426 659  14.917

 

Ο Όµιλος δεν έχει χρηµατοδοτικές µισθώσεις εν ισχύ. 
  
∆εν υφίστανται περιορισµοί στην ιδιοκτησία ή µεταβίβαση ή λοιπές επιβαρύνσεις επί της 
ακίνητης περιουσίας του Οµίλου. Επίσης κανένα στοιχείο των γηπέδων, κτιρίων και 
µηχανολογικού εξοπλισµού δεν έχει δεσµευθεί ως εγγύηση έναντι υποχρεώσεων.   
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13. ΥΠΕΡΑΞΙΑ 
 
Η κίνηση της υπεραξίας στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις για την χρήση που 
έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2006, έχει ως εξής: 
 
1η Ιανουαρίου 2006 Ποσά σε € 

Προσθήκες:  
-ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ Ε.Π.Ε. 232
-ΓΛΥΚΕΙΑ ΓΕΥΣΗ Α.Ε. 3.347
31η ∆εκεµβρίου 2006 3.579
 
Η µητρική εταιρεία, κατά την 28η ∆εκεµβρίου 2006, προχώρησε στην εξαγορά της 
εταιρείας ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. µε 
σκοπό την επέκταση των δραστηριοτήτων της καταβάλλοντας το τίµηµα των                      
€ 400.000,00. Η υπεραξία που προέκυψε από την ανωτέρω εξαγορά και η οποία 
εµφανίζεται στο συνηµµένο ενοποιηµένο ισολογισµό, προσδιορίστηκε µε βάση τις 
λογιστικές αξίες της εξαγορασθείσας εταιρείας κατά την 28η  ∆εκεµβρίου 2006 και είναι 
προσωρινή. Ο προσδιορισµός της εύλογης αξίας των περιουσιακών στοιχείων, των 
υποχρεώσεων και των ενδεχόµενων υποχρεώσεων της εξαγορασθείσας εταιρείας, ο 
επιµερισµός του τιµήµατος εξαγοράς (Purchase Price Allocation) σύµφωνα µε τις 
διατάξεις του ∆ΠΧΠ 3 «Συνενώσεις Επιχειρήσεων» και ο συνεπακόλουθος οριστικός 
προσδιορισµός της σχετικής υπεραξίας πρόκειται να ολοκληρωθούν µεταγενέστερα, 
καθώς ο Όµιλος έκανε χρήση της δυνατότητας που παρέχεται από το ως άνω Πρότυπο 
ως προς την οριστικοποίηση των ανωτέρω µεγεθών εντός 12 µηνών από την 
ηµεροµηνία εξαγοράς. 
 
Οι λογιστικές αξίες εξαγοράς, το συνολικό τίµηµα (κόστος) εξαγοράς και η προκύψασα 
προσωρινή υπεραξία για τον Όµιλο κατά την 28η ∆εκεµβρίου 2006 (ηµεροµηνία 
εξαγοράς), έχουν ως εξής: 
 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις            27 
Συµµετοχές σε θυγατρικές       3.600 
Αποθέµατα              37 
Εµπορικές και λοιπές Απαιτήσεις             3 
Ταµειακά ∆ιαθέσιµα           317
Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων      3.984 
 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
Εµπορικές και λοιπές Υποχρεώσεις      3.807 
Υποχρεώσεις για φόρους εισοδήµατος           9 
Σύνολο Υποχρεώσεων       3.816 
Ίδια Κεφάλαια           168 
 
 
Ποσοστό (%) που εξαγοράστηκε        100% 
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Καθαρή αξία περιουσιακών στοιχείων  (Β)        168 
Συνολικό κόστος εξαγοράς  (Α)         400
Προσωρινή Υπεραξία  (Α-Β)         232 
 
Επίσης, κατά την 24 Νοεµβρίου 2006, η εξαγορασθείσα εταιρεία ΠΙΣΤΟΠΟΙΜΕΝΑ 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. προχώρησε στην εξαγορά της 
εταιρείας ΓΛΥΚΕΙΑ ΓΕΥΣΗ Α.Ε. αντί του τιµήµατος των € 3.600.000,00. Όπως 
αναλύθηκε εκτενέστερα παραπάνω, η υπεραξία που προέκυψε από την ανωτέρω 
εξαγορά και η οποία εµφανίζεται στον συνηµµένο ενοποιηµένο ισολογισµό, 
προσδιορίστηκε µε βάση τις λογιστικές αξίες της εξαγορασθείσας εταιρείας κατά την 24η 
Νοεµβρίου 2006 και είναι προσωρινή. Ο Όµιλος έκανε χρήση της δυνατότητας που 
παρέχεται από το ∆ΠΧΠ 3 «Συνενώσεις Επιχειρήσεων» ως προς την οριστικοποίηση 
των ανωτέρω µεγεθών εντός 12 µηνών από την ηµεροµηνία εξαγοράς. 
 
Οι λογιστικές αξίες εξαγοράς, το συνολικό τίµηµα (κόστος) εξαγοράς και η προκύψασα 
προσωρινή υπεραξία για τον Όµιλο κατά την 24η Νοεµβρίου 2006, ηµεροµηνία εξαγοράς 
,έχουν ως εξής: 
 
 
 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις          645 
Μακροχρόνιες Απαιτήσεις            41 
Αναβαλλόµενοι Φόροι Ενεργητικού           19 
Αποθέµατα            781 
Εµπορικές και λοιπές Απαιτήσεις      1.261 
Ταµειακά ∆ιαθέσιµα           644
Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων      3.391 
 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
Προβλέψεις για Αποζηµίωση Προσωπικού          27 
Εµπορικές και λοιπές Υποχρεώσεις      3.086 
Υποχρεώσεις για φόρους εισοδήµατος          25 
Σύνολο Υποχρεώσεων       3.138
Ίδια Κεφάλαια           253 
 
Ποσοστό (%) που εξαγοράστηκε        100% 
Καθαρή αξία περιουσιακών στοιχείων  (Β)        253 
Συνολικό κόστος εξαγοράς (Α)      3.600
Προσωρινή Υπεραξία  (Α-Β)      3.347 
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14. ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
Η κίνηση του λογαριασµού κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2005 και 2006 έχει ως εξής: 
 

Κίνηση 2005 – Όµιλος και Εταιρεία 
 

 
Εµπορικά 
σήµατα 

Έξοδα 
ανάπτυξης 

SAP Σύνολα 

Κόστος     
1.1.2005 58 0 58 
Προσθήκες περιόδου 260 260 
31.12.2005 58 260 318 
Αποσβέσεις  
1.1.2005 38 0 38 
Αποσβέσεις περιόδου 11 5 16 
31.12.2005 49 5 54 
Αναπόσβεστη αξία  
31.12.2005 9 255 264 

 
 
 
Κίνηση 2006 –Όµιλος και εταιρεία 
 

 
Εµπορικά 
σήµατα 

Έξοδα 
ανάπτυξ
ης SAP 

Σύνολα 

Κόστος  
1.1.2006 58 260 318
Προσθήκες περιόδου 56 56
31.12.2006 58 316 374
Αποσβέσεις 
1.1.2006 49 5 54
Αποσβέσεις περιόδου 9 63 72
31.12.2006 58 68 126
Αναπόσβεστη αξία 
31.12.2006 0 248 248
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15. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: 
 
Οι συµµετοχές της Εταιρείας και οι αντίστοιχες κινήσεις αυτών αναλύονται ως εξής: 
 

 2005 Προσθήκες Πωλήσεις 2006 
ΛΥ∆ 499 0 0 499
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΒΙΚ 999 0 0 999
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ 0 400 0 400

ΣΥΝΟΛΟ 1.498            400 0 1.898
 
 
16. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ: 
 
Τα αποθέµατα αναλύονται ως εξής: 

 Όµιλος Εταιρεία 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006  31.12.2005

Εµπορεύµατα 1.797 770 912  504
Πρώτες και βοηθητικές 
ύλες 108 16 108  16
Έτοιµα προϊόντα 642 383 642  383
 2.547 1.169 1.662  903

 
17. ΠΕΛΑΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ: 
 
Οι πελάτες κα οι λοιπές  απαιτήσεις αναλύονται ως εξής: 
 

 Όµιλος Εταιρεία 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006  31.12.2005
Πελάτες 2.471 1.437 4.033  1.524
Μεταχρονολογηµένες 
επιταγές  327 678 205  678
ΦΠΑ εισπρακτέο 552 1.080 473  1.080
Προκαταβολη Φόρου 
Εισοδηµατος 176 145  
Λοιποί 
χρεώστες&Προκαταβολές 52 149 52  123
Μείον:Προβλέψεις (129) (52) (80)  (52)
 3.449 3.292 4.828  3.353
 
Όλες οι απαιτήσεις είναι βραχυπρόθεσµες και δεν απαιτείται προεξόφληση κατά την 
ηµεροµηνία του Ισολογισµού.  
 
∆εν υπάρχει συγκέντρωση του πιστωτικού κινδύνου σε σχέση µε τις απαιτήσεις από 
πελάτες, καθώς ο Όµιλος έχει µεγάλο αριθµό πελατών και ο πιστωτικός κίνδυνος 
διασπείρεται.  
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18. ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ: 
 
Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις περιλαµβάνουν τις οικονοµικές καταστάσεις 
της ΕΒΙΚ και των θυγατρικών της, οι οποίες απεικονίζονται στη Σηµείωση 3(α). Η ΕΒΙΚ 
προµηθεύεται αγαθά και υπηρεσίες από, και πραγµατοποιεί πωλήσεις προς, 
συγκεκριµένες συνδεδεµένες εταιρείες στα πλαίσια της συνήθους επιχειρηµατικής 
λειτουργίας. Αυτές οι συνδεδεµένες εταιρείες αποτελούνται από συγγενείς εταιρείες. 
 
Τα υπόλοιπα των λογαριασµών της εταιρίας ΕΒΙΚ µε συνδεδεµένες είχαν ως εξής: 
 
Τα υπόλοιπα των λογαριασµών της Εταιρείας µε συνδεδεµένες είχαν ως κάτωθι: 
 
ΕΝ∆ΟΕΤΑΙΡΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 31.12.2006 31.12.2005 
ΛΥ∆ Α.Ε. 609 371 
ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΕΒΙΚ Α.Ε. 0 0 
ΓΛΥΚΕΙΑ ΓΕΥΣΗ ΑΕ 2.455 0 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ 111 0 
ΣΥΝΟΛΟ 3.175 371 

 
ΕΝ∆ΟΕΤΑΙΡΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  31.12.2006 31.12.2005 
ΛΥ∆ Α.Ε. 0 0 
ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΕΒΙΚ Α.Ε. 1.051 910 
ΓΛΥΚΕΙΑ ΓΕΥΣΗ ΑΕ 0 0 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ 0 0 
ΣΥΝΟΛΟ 1.051 910 

 
Υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων σε ενοποιηµένη βάση (µετά την απαλοιφή 
των διεταιρικών συναλλαγών) στην λήξη της τρέχουσας περιόδου µε τα συνδεδεµένα 
µέρη κατά την έννοια του ∆ΛΠ  24 προς αυτήν µέρη δεν υπάρχουν. 
 
Οι συναλλαγές της µητρικής  µε τις συνδεδεµένες εταιρείες αναλύονται ως εξής: 

ΕΝ∆ΟΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ  
01.01-

31.12.2006 
01.01-

31.12.2005 
ΛΥ∆ Α.Ε. 20 509 
ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΕΒΙΚ Α.Ε. 0 0 
ΣΥΝΟΛΟ ΑΓΟΡΩΝ 20 509 

 

ΕΝ∆ΟΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
01.01-

31.12.2006 
01.01-

31.12.2005 
ΛΥ∆ Α.Ε. 632 5 
ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΕΒΙΚ Α.Ε. 651 319 
ΣΥΝΟΛΟ  1.283 324 

 
Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων σε ενοποιηµένη βάση (µετά την 
απαλοιφή των διεταιρικών συναλλαγών) στη λήξη της τρέχουσας περιόδου µε τα 
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συνδεδεµένα κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 προς αυτήν µέρη ανήλθαν σε € 0 χλδ.και € 0 
χλδ αντίστοιχα. 
 
Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών σε ενοποιηµένη βάση (µετά την απαλοιφή των 
διεταιρικών συναλλαγών) σωρευτικά από την έναρξη της οικονοµικής χρήσης µε τις 
συνδεδεµένες κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 εταιρίες είναι € 0 χλδ. και € 0 χλδ αντίστοιχα.  
 
Οι πωλήσεις και η παροχή υπηρεσιών προς τις συνδεδεµένες εταιρείες γίνονται σε 
κανονικές τιµές αγοράς. Τα ανοιχτά υπόλοιπα τέλους χρήσεως είναι χωρίς εξασφαλίσεις 
και η τακτοποίηση γίνεται σε µετρητά. ∆εν έχουν παρασχεθεί ή ληφθεί εγγυήσεις για τις 
παραπάνω απαιτήσεις. Για τη χρήση που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2006, η Εταιρεία δεν 
έχει σχηµατίσει πρόβλεψη για επισφάλειες η οποία να σχετίζεται µε ποσά που οφείλονται 
από συνδεδεµένες εταιρείες. 
 
Οι αµοιβές των διευθυντικών στελεχών και των µελών της ∆ιοίκησης, όπως αυτά ορίζονται 
στο ∆ΛΠ 24, µε την εταιρεία και τον Όµιλο  για την περίοδο 1.1 – 31.12.2006 ανέρχονται 
σε € 283χλδ. Απαιτήσεις της εταιρείας και του οµίλου  από διευθυντικά στελέχη και µέλη 
της διοίκησης, όπως αυτά ορίζονται στο ∆ΛΠ 24, δεν υπάρχουν. Οι υποχρεώσεις της 
εταιρείας και του οµίλου σε διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης, όπως αυτά 
ορίζονται στο ∆ΛΠ 24, κατά την 31.12.2006 ανέρχονται σε € 60 χλδ. 
 
19. ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ: 

 
Τα χρηµατικά διαθέσιµα αναλύονται ως κάτωθι: 
 

 Όµιλος Εταιρεία 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006  31.12.2005

Ταµείο 44 2 1  1
Καταθέσεις σε τράπεζες 
(όψεως και προθεσµίας) 1.460 2.253 542  2.253
 1.504 2.255 543  2.254
 
20. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

 
Την 31η ∆εκεµβρίου 2006, το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανερχόταν σε                        
€ 4.030.000 και αποτελείται από 4.030.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές αξίας € 1,00 η 
κάθε µία.  
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21. ΤΑΚΤΙΚΟ, ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΚΑΙ ΕΙ∆ΙΚΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ: 
 
Το τακτικό, αφορολόγητα και ειδικά αποθεµατικά αναλύονται όπως παρακάτω: 

 
 

 Όµιλος Εταιρεία 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006  31.12.2005
Τακτικό Αποθεµατικό 352 276 334  263
Αφορολόγητα αποθεµατικά 2.269 1.172 2.269  1.172
 2.621 1.448 2.603  1.435
 
Τακτικό Αποθεµατικό:  Βάσει του Ελληνικού εµπορικού νόµου, οι εταιρείες απαιτείται 
να σχηµατίσουν το 5% τουλάχιστον των ετησίων καθαρών τους κερδών, όπως αυτά 
απεικονίζονται στα λογιστικά βιβλία, σε τακτικό αποθεµατικό, µέχρις ότου το 
συσσωρευµένο ποσό του τακτικού αποθεµατικού γίνει τουλάχιστον ίσο µε το 1/3 του 
µετοχικού κεφαλαίου. Το ανωτέρω αποθεµατικό δεν δύναται να διανεµηθεί κατά τη 
διάρκεια λειτουργίας της Εταιρείας.  
 
Αφορολόγητα και Ειδικώς Φορολογηθέντα Αποθεµατικά: Τα αφορολόγητα και 
ειδικώς φορολογηθέντα αποθεµατικά αντιπροσωπεύουν έσοδα τόκων, τα οποία είτε 
είναι αφορολόγητα ή έχουν φορολογηθεί µε 15% στην πηγή τους. Το συγκεκριµένο 
έσοδο δεν είναι φορολογητέο υπό την προϋπόθεση ότι υπάρχουν επαρκή κέρδη από τα 
οποία µπορούν να σχηµατιστούν αντίστοιχα αφορολόγητα αποθεµατικά. Με βάση την 
Ελληνική φορολογική νοµοθεσία, αυτό το αποθεµατικό εξαιρείται του φόρου 
εισοδήµατος, υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα διανεµηθεί στους µετόχους. Η Εταιρεία 
δεν προτίθεται να διανείµει το συγκεκριµένο αποθεµατικό και εποµένως δεν έχει προβεί 
στον υπολογισµό αναβαλλόµενου φόρου εισοδήµατος που θα ήταν αναγκαίος κατά την 
περίπτωση διανοµής του αποθεµατικού.  
 
Ειδικά Αποθεµατικά: Τα ειδικά αποθεµατικά έχουν σχηµατιστεί µε βάση διάφορους 
Ελληνικούς νόµους. Σύµφωνα µε την Ελληνικής φορολογική νοµοθεσία  αυτά τα  
αποθεµατικά εξαιρούνται του φόρου εισοδήµατος, υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα 
διανεµηθούν στους µετόχους. Η Εταιρεία δεν προτίθεται να διανείµει τα συγκεκριµένα 
αποθεµατικά και εποµένως δεν έχει προβεί στον υπολογισµό αναβαλλόµενου φόρου 
εισοδήµατος που θα ήταν αναγκαίος κατά την περίπτωση διανοµής των αποθεµατικών 
 
 
22. ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 
 
Βάσει του Ελληνικού εµπορικού νόµου, οι εταιρείες απαιτείται κάθε χρόνο να 
αναγγέλουν από τα κέρδη τους µέρισµα το οποίο είναι το µεγαλύτερο µεταξύ του 35% 
των κερδών µετά φόρων µετά τον σχηµατισµό τακτικού αποθεµατικού, ή τουλάχιστον 
6% του καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου. Μέρισµα το οποίο είναι µικρότερο από το 
35% των κερδών µετά φόρων και µετά τον σχηµατισµό τακτικού αποθεµατικού, αλλά 
µεγαλύτερο του 6% του καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου µπορεί να αναγγελθεί και 
να πληρωθεί µε έγκριση του 70% των µετόχων. Ωστόσο, µε οµόφωνη έγκριση όλων των 
µετόχων η Εταιρεία µπορεί να µην αναγγείλει µέρισµα.  
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Επίσης, ο Ελληνικός εµπορικός νόµος, απαιτεί συγκεκριµένες συνθήκες οι οποίες 
πρέπει να πληρούνται ώστε να µπορούν να διανεµηθούν µερίσµατα, ως κάτωθι:  
 
(α) ∆εν µπορεί να διανεµηθεί µέρισµα στους µετόχους εφόσον τα ίδια κεφάλαια της 
Εταιρείας, όπως αυτά απεικονίζονται στις οικονοµικές καταστάσεις, είναι ή µετά από µια 
τέτοια διανοµή θα γίνουν µικρότερα από το µετοχικό κεφάλαιο πλέον των µη 
διανεµόµενων αποθεµατικών και 
 
 (β) ∆εν µπορούν να διανεµηθούν µερίσµατα στους µετόχους όσο το αναπόσβεστο 
υπόλοιπο των «Εξόδων ίδρυσης και πρώτης εγκατάστασης» όπως απεικονίζεται στις 
οικονοµικές καταστάσεις, υπερβαίνει το σύνολο των αποθεµατικών που µπορούν να 
διανεµηθούν πλέον του υπολοίπου κερδών εις νέον. 
 
Την 26η Φεβρουαρίου  2007, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας ενέκρινε τη διανοµή 
µερίσµατος από τα κέρδη του 2006 ύψους € 483,6 χιλ (€ 0,12 ανά µετοχή), η οποία 
ωστόσο υπόκειται στην έγκριση των µετόχων στην Ετήσια Γενική Συνέλευση. Σύµφωνα 
µε τις διατάξεις των ∆ΠΧΠ τα µερίσµατα αυτά περιλαµβάνονται στην ενοποιηµένη 
καθαρή θέση µέχρι την στιγµή που θα εγκριθεί η διανοµή των κερδών της χρήσης 2006 
από την συνέλευση των µετόχων. 

 
23. ∆ΑΝΕΙΑ: 
 
Τα µακροπρόθεσµα και βραχυπρόθεσµα δάνεια της 31 ∆εκεµβρίου 2006 και 2005 
αναλύονται ως εξής: 

 
 Όµιλος και Εταιρεία 

 31.12.2006 31.12.2005
 
Μακροπρόθεσµα δάνεια 
Τραπεζικά δάνεια 6.000 6.000
 
Βραχυπρόθεσµα δάνεια 
Τραπεζικά δάνεια 3.950 3.950
 
 
Σύνολο δανείων 9.950 9.950
 
Τα παραπάνω δάνεια έχουν χορηγηθεί σε Ευρώ. 
 
Ο όµιλος έχει λάβει ένα οµολογιακό δάνειο, το οποίο ελήφθη στις 29 Ιουνίου 2005. Το 
επιτόκιο δανεισµού του εν λόγω δανείου είναι κυµαινόµενο µε βάση το Euribor 
προσαυξηµένου κατά 1,80%. Το δάνειο της εταιρίας είναι ελεύθερο βαρών. Υφίστανται 
χρηµατοοικονοµικοί όροι (covenants) που αναφέρονται στη διατήρηση συγκεκριµένων 
χρηµατοοικονοµικών µεγεθών και δεικτών καθ’ όλη τη διάρκεια του δανείου. 
 
Το χρονοδιάγραµµα αποπληρωµής στο οµολογιακό δάνειο παρατίθενται στον 
παρακάτω πίνακα 
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Χρονοδιάγραµµα 
αποπληρωµής 

Ηµεροµηνία  (σε  €'000)
29/06/2007 300
29/12/2007 300
29/06/2008 600
29/12/2008 600
29/06/2009 600
29/12/2009 600
29/06/2010 3.000
Σύνολο 6.000

 
Η Εταιρεία σχηµατίζει προβλέψεις για τους δεδουλευµένους τόκους εξυπηρέτησης των 
δανείων τους και επιβαρύνουν µε τα σχετικά έξοδα τα αποτελέσµατα χρήσεως της 
εκάστοτε περιόδου.  
 
∆εν υπάρχουν άλλες εγγυήσεις και δεσµεύσεις κυριότητας ή χρήσεως επί των παγίων 
και των άλλων περιουσιακών στοιχείων του Οµίλου. 

 
24. ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΛΟΓΩ ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΗΣΗΣ: 
 
Αποζηµίωση προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης: Σύµφωνα µε την Ελληνική 
εργατική νοµοθεσία οι εργαζόµενοι δικαιούνται αποζηµίωση στην περίπτωση απόλυσης 
ή συνταξιοδότησής τους, το ύψος της οποίας ποικίλει ανάλογα µε τον µισθό, τα έτη 
υπηρεσίας και τον τρόπο της αποχώρησης (απόλυση ή συνταξιοδότηση) του 
εργαζοµένου. Υπάλληλοι που παραιτούνται ή απολύονται αιτιολογηµένα δεν δικαιούνται 
αποζηµίωση. Η πληρωτέα αποζηµίωση σε περίπτωση συνταξιοδότησης ισούται µε το 
40% της αποζηµίωσης που θα ήταν πληρωτέα σε περίπτωση αναίτιας απόλυσης. Στην 
Ελλάδα, σύµφωνα µε τις τοπική πρακτική, αυτά τα προγράµµατα δεν χρηµατοδοτούνται. 
Η Εταιρεία χρεώνει στα αποτελέσµατα για δεδουλευµένες παροχές σε κάθε περίοδο µε 
αντίστοιχη αύξηση της συνταξιοδοτικής υποχρέωσης. Οι πληρωµές παροχών που 
διενεργούνται στους συνταξιοδοτούµενους κάθε περίοδο χρεώνονται έναντι αυτής της 
υποχρέωσης.  
 
Η κίνηση της καθαρής υποχρέωσης στον επισυναπτόµενο ισολογισµό του οµίλου και της 
εταιρείας για τη χρήση 2006 έχει ως ακολούθως: 

 
 Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
 2006 2005 2006 2005 
     
Καθαρή υποχρέωση έναρξης χρήσης 23 15 17 10
Εξαγορά Θυγατρικής 27  
Έξοδα / (έσοδα) αναγνωρισµένα στην 
κατάσταση αποτελεσµάτων  17 8 13 7
Καθαρή υποχρέωση τέλους χρήσης 67 23 30 17
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Μια διεθνής εταιρεία ανεξάρτητων αναλογιστών πραγµατοποίησε εκτίµηση για τις 
υποχρεώσεις της Εταιρείας που απορρέουν από την υποχρέωση της να καταβάλει 
αποζηµιώσεις λόγω συνταξιοδότησης. 
 
Η υποχρέωση της Εταιρείας και του Οµίλου προς τα πρόσωπα που εργάζονται στην 
Ελλάδα, για την µελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα µε το χρόνο της προϋπηρεσίας 
του καθενός, προσµετρείται και απεικονίζεται µε βάση το αναµενόµενο να καταβληθεί 
δεδουλευµένο δικαίωµα του κάθε εργαζόµενου, κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, 
προεξοφλούµενο στην παρούσα του αξία, σε σχέση µε τον προβλεπόµενο χρόνο 
καταβολής του. Το χρησιµοποιούµενο ετήσιο επιτόκιο προεξόφλησης (5%) είναι ίσο µε 
την απόδοση, κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, των µακροπρόθεσµων οµολόγων 
του Ελληνικού ∆ηµοσίου.  
 
25. ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
 

Οι εµπορικές υποχρεώσεις αναλύονται ως κάτωθι: 
 

 Όµιλος Εταιρεία 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006  31.12.2005
    
Προµηθευτές 2.835  2.046 3.412  2.890
Επιταγές πληρωτέες 318  381 261  381
Μερίσµατα 1  1 1  1
Κοινωνικές ασφαλίσεις 129  81 57  56
Φόροι πληρωτέοι 149  0 127  0
Λοιπές υποχρεώσεις 3.669  61 67  60

 7.101  2.570          3.925  3.388
 
26. ΕΝ∆ΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  
 
∆ικαστικές υποθέσεις 
Η Εταιρεία εµπλέκεται (υπό την ιδιότητα του εναγόµενου και του ενάγοντος) σε διάφορες 
δικαστικές υποθέσεις και διαδικασίες επιδιαιτησίας στα πλαίσια της κανονικής 
λειτουργίας της. Η ∆ιοίκηση καθώς και οι νοµικοί σύµβουλοι της Εταιρείας εκτιµούν ότι 
όλες οι εκκρεµείς υποθέσεις αναµένεται να διευθετηθούν χωρίς σηµαντικές αρνητικές 
επιδράσεις στην ενοποιηµένη χρηµατοοικονοµική θέση της Εταιρείας ή στα 
αποτελέσµατα της λειτουργίας της. 
  
27.   ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ: 

 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΕΒΙΚ ΑΕ παράλληλα µε τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των 
εταιριών LAMDA DETERGENT ABEE, ELPHARMA ABEE και VETERIN ABEE, 
αποφάσισαν την 11η Φεβρουαρίου 2007 να προτείνουν προς τις Γενικές Συνελεύσεις 
των Μετόχων τους τη συγχώνευσή τους µε απορρόφηση των τριών πρώτων εταιρειών 
από τη VETERIN ABEE. Η συγχώνευση θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις 
των άρθρων 69 - 77 του Κ.Ν. 2190/1920 και των άρθρων 1 - 5 του Ν. 2166/1993. Ως 
ηµεροµηνία των ισολογισµών µετασχηµατισµού των απορροφούµενων εταιριών 
καθορίστηκε η 15η Φεβρουαρίου 2007.   

 


	ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΟΜΙΛΟΥ
	ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
	ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΟΜΙΛΟΥ
	ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
	ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ
	Ενοποίηση
	Θυγατρικές εταιρείες
	Κίνηση 2005 – Εταιρεία
	Κίνηση 2005 – Όμιλος και Εταιρεία





